[yeni cavab]

Z(x)=x+3x, > min
X +3x, =20
3%, —%,43
25 +x 24

—&, 2%, =6
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[yeni cavab]
Z(x)=x;+3x, > min

X +3x,20
3% —%%3
2x, +x, 24

—x+2%; <6
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[yeni cavab]




Z(x)=x+3x, > min
X +3x, 20
3x;~%; 23
2x, +x, <4

=X+ 2%,56

x 5

520 %20

[yeni cavab]
Z(x) =x,+3x, > min

x +3x, 20
3% —%; <3
2x, +x, <4

=3 +2x, 2.6

X <5

%20, x=0

® [yeni cavab]
Z(x)=x +3x, > min
X% 3x,. 20
3%, — %y 23
2x,+x, 24

—x +2%, 26

XS

%20, =0

Sual: Asagdidaki cadvalda xatti programlagdirma masalasina daxil olan ayri-ayri mahdudiyyat sartlarinin hallar oblastlartini ayiran serhad diiz
xatlori gostarilmisdir. Bu grafike gore asagidaki masalalardan hansinin magsad funksiyasinin verilmis oblastda asagidan geyri mahduddur:

(Caki: 1)



Z(x)=—x,+3x, > min
x,+3x,20

B —xy L3

2x,+x, 2 4

=X 2%, 56

5

|

!
x;20, x, 20
Z(x)=—x, +3x, > min
X ¥ 3%, =0

Ix;—%y =3

2x,+x, 24

—%; +2x%, =6

X, =5

%20 x, 20
Z(x)=—x, +3x, > min
x+3x,20
X=X 23
2x,+x, <4

~%; +2%, <6

X <5

X520, x, =0
® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]




Z(x) =—x, +3x, > min
X +3x, =20
3x,—%; 23
2x,+x, 24

=%, +2x, <6

X 25

x20 x,20
Z(x)=—x, +3x, > min [yeni cavab]
X 3%, =0

3 —x%; =3

2x,+x, 24

=% +2%, 26

X <5

%20, x, 20

Béwma: 0402

Ad 0402
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari garigdirmaq =]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: ki emaliyyat vasitesi ile A ve B mahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilon zaman 1-ci emaliyyata 3 saat, 2-ci smaliyyata 2
saat, B mahsulu istehsal edilan zaman isa bu amaliyyatlara uygun olaraq 2 ve 4 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 12
saat, ikinci amaliyyatin tmumi is vaxt fondu ise 16 saatdir. Melumdu ki, A mahsuluna olan teleb B mahsuluna olan telebi an azi 2 vahid
Ustelayir. Bir aded A mahsulunun satis giymati 4 manat, B mahsulunun satis giymati ise 8 manatdir, bu mahsullar Gzre maya dayari
gOstaricileri ise uygun olaraq 3 vae 5 manatdir. Bu miassiss lgun elo bir istehsal programi tartib edin ki, hamin programa géra onun alda
edacayi macmu manfaat maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalenin kompramis hallin
tapiimasi modelini tertib edin. (Caki: 1)

® [yeni cavab]

F =x, > min

X, 433, 4+-06.8%; Z 6.8
3% 3K 60, £6
3x +2x, <12
2x,+4x, <16

¥ =0, x, 28, 2 =1

3

[yeni cavab]



F =x; > min

X, F 3%, o 8x =68
3%, ¥3x,—6x, 26
3%, 4%, <12

2x; +4x, £16

X 20, £:,20. 5; 20

. [yeni cavab]
F=x; >mm

X +3x, +12x, £12
3400 210

I+ <12

2x, +4x, <16

w0y =2

g2l e 20 2 20
[yeni cavab]
F =x, > min
X +3x, +12x, 212
3% +5x; =6x, 26
3x, +2%, <12
2x; +4x, <16

X 20, %20, 20

. [yeni cavab]
F=x; >mm

2 F 3%, F12x 212
3x, +5x, =0

3%, +2x; %12

2x, +4x, <16

=522

%20 %20 x=20

1

Sual: ki emaliyyat vasitssi ile A ve B meahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilon zaman 1-ci emaliyyata 4 saat, 2-ci smaliyyata 3
saat, B moahsulu istehsal edilon zaman isa bu amaliyyatlara uygun olaraqg 1 ve 2 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 8
saat, ikinci amaliyyatin Gmumi is vaxt fondu ise 12 saatdir. Malumdu ki, sutka arzinde B mahsuluna olan teleb 3 vahidden az olmamalidir.
Bir aded A mahsulunun maya dayaeri 2 manat, B mahsulunun maya dayari ise 3 manatdir Bu miassisa Uglin els bir istehsal programi tartib
edin ki, hamin programa goéra buraxilan mshsullarin sayr maksimum olsun ve macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalenin

kompramis hallin tapiimasi modelini tertib edin. (Caki: 1)
[yeni cavab]



F =x;, > min
X%y L 6%, 26
2x:4-35,— 9%, 29
4x,+x, <8
3x:+2x%; £12

X, =3

x 20, x,=20, 2,20

" [yeni cavab]
F =x; > mn

X +x,+17/4x,217/4
2y o

4x, +x, £8

3 42%, €12

Xy 23

%20, %20, 1,20

; eni cavab
F=% —mn v ]

X +x,+17/4x;, 217/4
2x,. +3x, £0

dx; +x, <8

3x%+2%; =12

X, 23

¥ 20, 2,20, %20

. [yeni cavab]
F =x; > min

X, +x,+17/4x, 217/4
2% 483%, 9%, £9

4x, +x, <8

3%+-24; €12

X; =3

¥ 20, 9,20, ¥, 20

® [yeni cavab]



F =x, > min
&bag 102 20
Joe. ke, — 0,00
dx, +x, <8
306 + 2o, =12

23

¥ 20, % =0, & =0

Sual: ki emaliyyat vasitesi il A ve B mehsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilon zaman 1-ci emeliyyata 2 saat, 2-ci smaliyyata 5
saat, B mahsulu istehsal edilon zaman ise bu amaliyyatlara uygun olaraq 3 ve 2 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 12
saat, ikinci amaliyyatin tmumi is vaxt fondu ise 10 saatdir. Malumdu ki, sutka arzinde A mahsuluna olan teleb 1 vahiddan az olmamalidir.Bir
adad A mahsulunun satis giymati 2 manat, B mahsulunun satis giymati ise 4 manatdir, bu mahsullar (izre maya dayari gostaricilori isa
uygun olaraq 1 ve 3 manatdir. Bu musssisa Ugln els bir istehsal programi tertib edin ki, hamin programa gors onun slde edacayi macmu
galiri maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalenin kompramis hallin tapilmasi modelini

tertib edin. (Caki: 1)
[yeni cavab]
F =x, > min
2% a4k 4128 212
¥ o=, &1
2x vdx sl
Su 2%, <10

o - |

X, 20, x,20, x,20

[yeni cavab]
F =x; > min

2x; +4x, +16x; 2 16
% +3%; <0
2x;+3x; <12

S +2x; <10

x, <1

x, =0 220 x 20

: ® [yeni cavab]
F=x; > mm

20 vde, vlln, = 12
X 438, —%, €1

2% +3%; =12

5% +2x, %10

x 21

X =20, 20, x, 20



- [yeni cavab]
F =3%; —5-mm

2x, +4x, +16x; 216
X, +3x, <0

2x, +3x, <12

3%y 2%, =10

x 21

20, %20, ;20
[yeni cavab]
F =x; > min
2x, +4x, +16x, 216
X3, — 128, 12
2X-4 38512
3x+2x; £10
% 21

x20 x,20, x,=20

Sual: ki emaliyyat vasitssi ile A ve B meahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilon zaman 1-ci emaliyyata 8 saat, 2-ci smaliyyata 5
saat, B mahsulu istehsal edilan zaman isa bu amaliyyatlara uygun olaraq 3 ve 6 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 24
saat, ikinci amaliyyatin imumi is vaxt fondu ise 30 saatdir. Malumdu ki, A mahsuluna olan taleb B mshsuluna olan telabi an azi 3 vahid
Ustelayir. Bir aded A mahsulunun satis giymati 2 manat, B mahsulunun satis giymati ise 4 manatdir, har iki mahsul Uzre maya dayaeri
gostericileri 1 manatdir. Bu miiassisa gln ela bir istehsal programi tertib edin ki, hamin programa géra onun alde edacayi macmu galiri
maksimum va buraxilan mshsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tartib

edin. (Caki: 1)
y [yeni cavab]
F =x; > min
2x; +4x, +20x;, <20
X Fx, 20
8x, +3x, <24
Sx, +6x, <30

Xj—¥; €3

x 20, % 20, %20

; ® [yeni cavab]
F=x3 — mm

2w by, 20
X% =38, =3
8x, +3x, <24

5%, +6x, <30

%20, % 20, X220



- lyeni cavab]
F =x;, > mn

2x;, +4x, —20x; =20
X%, F Iy, 23

8x, +3x, <24

5x%; +6x, =30

A"l _J:z E 3

%520 %20, 520
[yeni cavab]
F =x; - min
2x;, +4x, +6x;, <6
o e
8x,+3x, <24
3%;-+6x; =30

¥ 24, 9,20, 20

’ [yeni cavab]
F =x;, >mm

2x; +4x, +20x; =20
Xl

8x, +3x, <24

Sx; +6x, <30

Xy =Ry B3

X 20 6,20 =0

Sual: iki smaliyyat vasitssi ile A va B mahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilen zaman 1-ci smaliyyata 3 saat, 2-ci smsliyyatda 5
saat, B mahsulu istehsal edilon zaman isa bu amaliyyatlara uygun olaraq 4 ve 1 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 12
saat, ikinci amaliyyatin tmumi is vaxt fondu ise 10 saatdir. Malumdu ki, sutka arzinde B mahsuluna olan teleb 3 vahidden az olmamalidir.
Bir aded A mahsulunun satis giymati 2 manat, B mahsulunun satig giymati ise 3 manatdir, bu mahsullar Gzre maya dayari gdstaricilari ise
uygun olaraqg 1 ve 2 manatdir. Bu muassisa U¢ln els bir istehsal programi tartib edin ki, hemin programa géra onun buraxilan mahsullarin
say! va alda edacayi macmu galiri maksimum olsun. Verilmis masalonin kompramis hallin tapiimasi modelini tertib edin. (Caki: 1)

® [yeni cavab]
F =x; > mm

X428 38, B3
2% 435, £95,289
3x, +4x, <12
5+, = 10

¥, =3

¥ 20, %, 20, 2 =0

[yeni cavab]



F =x, > min
&bas £30 23
Joe. ks, —0x.20
3x, +4x, <12

3 L2, =10

23

¥ 20, % =0, & =0

1

F =x; > min

x.+x, +58/17x, <58/17
2043898, 9
1344458, €12

Sk =10

F =x; > min

X, +x,+58/17x, >58/17
2%:4-3%,1-9%, =9

3% +4x;: 512

3k <10

.

x 20, x =20, 520

F =x, > min

X+ Xy +3%, 23
2343k =0
3x; +4x, <12
3 rx 21

Xy e

% 20, 2,20, 820

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: iki emaliyyat vasitesi ile A ve B mahsullari istehsal edilir. A mehsulu istehsal edilon zaman 1-ci emaliyyata 2 saat, 2-ci emaliyyata 4
saat, B mahsulu istehsal edilon zaman iss bu amaliyyatlara uygun olaraq 5 ve 2 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 10
saat, ikinci amaliyyatin tmumi is vaxt fondu ise 8 saatdir. Malumdu ki, A mahsuluna olan taleb B mahsuluna olan talabi an azi 2 vahid
ustalayir. Bir adad A mahsulunun satis giymati 4 manat, B mahsulunun satis giymati ise 3 manatdir, bu mahsullar Gizre maya dayari
gostericileri isa uygun olaraq 3 ve 2 manatdir. Bu muassisa Ugln els bir istehsal programi tartib edin ki, hemin programa gérs onun alda
edacayi macmu manfaat maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin

tapilmasi modelini tertib edin. (Caki: 1)



lyeni cavab|
F =x; > min

I T e )
I 20, 6%, €6
2%4+2%; 10
4x,+2x, <8

%20, %20, 20

[yeni cavab]
F =x; > min

x] +x2 +11f4x3 2 ]_]_JJ4
3%, +2%; =0
2xi+3%3 10

4x, +2x, <8

o R I W
X = 0 =l s 20

® [yeni cavab]
F =x, > min

X2y 20 =2
3% +2x,—bx. 56
2x;+53%;=10
4x,+2x, <8

¥ 20 220, 020

i [yeni cavab]
F =x; > min

X, +x,+11/4x;, >211/4
3x £2%, 50
2x, +5%, %10

dx, +2x, <8

i 2 2

X 20, %% 20, £.20



- [yeni cavab]
F =x;, > mmn

X, +x,+11/4x, >11/4
IR F Ny LN, K2

2%, +3%, 210

Ay 2%, =8

X 20, 2,20, %20

Sual: ki emaliyyat vasitesi ilo A ve B mahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilon zaman 1-ci emaliyyatda 1 saat, 2-ci emaliyyata 2
saat, B moahsulu istehsal edilon zaman ise bu amaliyyatlara uygun olaraq 4 ve 3 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 8
saat, ikinci amaliyyatin tmumi is vaxt fondu ise 6 saatdir. Malumdu ki, A mahsuluna olan taleb B mahsuluna olan talabi an azi 3 vahid
Ustelayir. Bir aded A mahsulunun satis giymati 3 manat, B mahsulunun satis giymati ise 2 manatdir, bu mahsullar Gzre maya dayari
gOstaricileri ise uygun olaraq 2 vae 1 manatdir. Bu miassiss ugun els bir istehsal programi tartib edin ki, hamin programa gérs onun alds
edacayi macmu galiri maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin
tapilmasi modelini tertib edin. (Caki: 1)
. ® [yeni cavab]
F =x; > min

3x +24,+9%, =9
2o, =x,—6%, <6
X, +4x, <8

2%, +5%; <6

% 20, % =0, x, =0

i [yeni cavab]
F =x, —> min

3x; +2x,+9x;, 29
236, s 0
X, +4x, <8

2%, +3%, 26

¥ =958

XEQ, 20, %620

[yeni cavab]



F =x; > min

3x; +2x; +24x; = 6
2% x50

x, +4x, <8

2%, +3%, <6

X —% 23

NZEQ X 20 X ED

. [yeni cavab]
F =x; > min

3%, 2, #9%, =29
23, Ty el

x +4x, <8

2% +3%, =6

X =X =3
520, x,20, x; 20
[yeni cavab]
F =x; > min
3, 4+2%:49%, =9
SX T X, 6%, X6
X, +4x, <8

2%, +3%x, €6

X BO, 50, %20

Sual: iki smaliyyat vasitssi ilo A va B mahsullari istehsal edilir. A mahsulu istehsal edilen zaman 1-ci smaliyyata 6 saat, 2-ci smasliyyata 2
saat, B mahsulu istehsal edilon zaman isa har bir emaliyyata 3 saat sarf olunur. Birinci emaliyyatin imumi is vaxti fondu 18 saat, ikinci
amaliyyatin iGmumi is vaxt fondu ise 12 saatdir. Melumdu ki, sutka arzinde B mahsuluna olan tslab 2 vahidden az olmamalidir. Bir aded A
mahsulunun maya dayari 3 manat, B mahsulunun maya dayari ise 4 manatdir Bu muassisa ugun ela bir istehsal programi tartib edin ki,
hamin programa géra buraxilan mahsullarin sayr maksimum olsun ve macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalanin
kompramis hallin tapilmasi modelini tertib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]
F =x; > mmn

X, +x, +45x, 245
3% +4x, —8x, £ 8
6x; +3x,<18

2, 3, =12

a £2

X 20, 2, 210, 25220

[yeni cavab]



F =x; - min

X +x,+4x, 24
3x; +4x, <0
6x; +3x; <18
2y 3w, 212
=5

x

[ )

%20, 2 20, x, 20

) [yeni cavab]
F =x; > min

X +x,+4x;, 24
3x; +4x, <0
6x; +3%; =18
2%, ¥3x; =12

X, =2

% =20, 20, x, 20

) [yeni cavab]
F =x; >mm

X, +x,+45x;, 245
3x, +4x, —4x, <4
6x, +3%, 18
2843, =12

x; =22

X% 20, % >0, 2,20

. ® [yeni cavab]
F=x; >mm

Xy F Wy Fd0x, 240
3% A0, —8K, €8
6x, 1+ 3x,518

s D 25 T 2 B

x3 =2

%20 %20, x>0

Sual: Ug smaliyyat vasitssi ils A va B mahsullari istehsal edilir. Bir vahid A mahsulu istehsal etmak (igiin birinci smaliyyata 2 saat, ikinci
amaliyyata 4 saat ve Uglincli amaliyyata ise 1saat istifade edilir, B mahsulu istehsal edilen zaman iss bu amaliyyatlara uygun olaraq 1, 3 va
4 saat sarf olunur. ®maliyyatlarin imumi is vaxti fondu uygun olasraq 6 saat, 12 saat ve 8 saatdir. Bir aded A mahsulunun satis giymati 2
manat, B mahsulunun satis giymsati ise 1 manatdir. Bu muassisa Ugln els bir istehsal programi tertib edin ki, hamin programa gore
buraxilan mahsulun macmu migdari ve onun alda edacayi macmu galiri maksimum olsun. Verilmis masalonin kompramis hallin tapiimasi
modelini tortib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x,+44/Tx, 244/7
2R 4910050

2%+ %, 56

4x, +3x, <12

x;+4x, <8

20, %20 %20

. ® [yeni cavab]
F =x;—> min

X, +x,+44/13x, =2 44/13
2% X, £60, 26

2% 4-%; <6

4x, +3x, <12

x;+4x, <8

%20, %20, ;20

. [yeni cavab]
F=x; >mn

X +x, +44/13x;, <44/13
2h%: H 0%, 56

2% 4% X6

4x, +3x, <12

X, +4x, <8

x 20, x>0, x,20
[yeni cavab]
F =x; - min
X, +x,+44/Tx, <44/7
2% 8438 B3
2% +%, =6

4x, +3x, <12

x; +4x, <8

%20, %20, 220



. [yeni cavab]
F =%, — min

X b m, A, &3
2X,F%, ¥ox, b
2%, +%; 26
4x,+3x; <12

x,+4x, <8

% =20, &,70, =0

Sual: Ug amaliyyat vasitssi ilo A ve B mahsullari istehsal edilir. Bir vahid A mahsulu istehsal etmak iigiin birinci emaliyyata 3 saat, ikinci ve
Uglincl amaliyyatlara ise 1saat istifads edilir, B mahsulu istehsal edilen zaman iss bu emsliyyatlara uygun olaraq 1, 3 ve 2 saat sarf olunur.
©maliyyatlarin tmumi is vaxti fondu uygun olasraq 6 saat, 9 saat ve 6 saatdir. Bir aded A mahsulunun satis giymati 2 manat, B mahsulunun
satis giymati ise 5 manat, bu mahsullar Gizre maya dayari gostericileri ise uygun olaraq 1 ve 2 manatdir. Bu miiassisa Uglin ela bir istehsal
programi tartib edin ki, hemin programa goérs onun slds edacayi macmu manfaati maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari
ise minimum olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tortib edin. (Caki: 1)

® [yeni cavab]

F =x; > min
x+3x,+9x;, 29
R S M
3x,+x, <6

X +3%, <9

X +2%, 56

%20, %20 =0

" [yeni cavab]
F =x; > mimn

L4380, 4-98, 19
Xoridyg—da = 7
3 <6

XN 29

x+2x, <6

%520, %20, %20

- = 3

[yeni cavab]



F =x; > min

X +3% +9%, 29
K22, £0
3x,+x, <6

X3, £9

X +2x,<6

%20, %20, x,=0

. [yeni cavab]
F =x; > mm

X +3049x: 29
X +2x, +2x, 22
3w, 50

X ¥3m, 29

X +2x%, <6
x 24), w2l a5.20
[yeni cavab]
F =x; > min
X 0%, ¥9%, 29
X 2%, 25,52
3% +%; £6
X A3 X9

X +2x,<6

=20, %20, x;20

Sual: Musssisa A va B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki nGv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
12 vahid va 16 vahiddir. Bir aded A mahsulunun istehsalina 3 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adaed B
mahsulunun istehsalina ise 2 vahid 1-ci ehtiyatdan, 4 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Malumdu ki, A mahsuluna olan talab B
mahsuluna olan talebi an ¢oxu 2 vahid Ustalayir. Bir eded A mahsulunun satig giymati 4 manat, B mahsulunun satis giymati ise 8 manatdir,
bu mahsullar Gizre maya dayari gostaricilari ise uygun olaraq 3 ve 5 manatdir. Bu miassisa iglin el bir istehsal programi tartib edin ki,
hamin programa géra onun alda edacayi macmu manfast maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun.
Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tertib edin. (Gaki: 1)

[yeni cavab]

F =x, > min

X, +3%,;+6.8%; 2 6.8
3%; +3%; ~6x;, =6
3x, ¥ 2%, =12

2x, +4x, <16

% 20, %, 28, 2. =0



) Lyeni cavab]
F =x; -5 min

X, F 3%, o 8x =68
3%, ¥3x,—6x, 26
3%, 4%, <12

2x; +4x, £16

X 20, £:,20. 5; 20

. [yeni cavab]
F=x; >mm

X +3x, +12x, £12
3400 210

I+ <12

2x, +4x, <16

w0y =2

g2l e 20 2 20
[yeni cavab]
F =x, > min
X +3x, +12x, 212
3% +5x; =6x, 26
3x, +2%, <12
2x; +4x, <16

X 20, %20, 20

. ® [yeni cavab]
F=x; >mm

2 F 3%, F12x 212
3x, +5x, =0

3%, +2x; %12

2x, +4x, <16

=522

%20 %20 x=20

1

Sual: Musssisa A vae B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki ndv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafig olaraq
8 vahid va 12 vahiddir. Bir adad A mahsulunun istehsalina 4 vahid 1-ci ehtiyatdan, 3 vahid 2-ci ehtiyatdan istifads olunur. Bir aded B
mahsulunun istehsalina ise 1 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Melumdu ki, sutka arzinds B mahsuluna olan
teleb 3 vahiddan ¢ox olmamalidir. Bir aded A mahsulunun maya dsyari 2 manat, B mshsulunun maya dayari ise 3 manatdir Bu misssisa
Ucin els bir istehsal programi tertib edin ki, hemin programa goéra buraxilan mahsullarin sayl maksimum olsun ve macmu maya dayari isa
minimum olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tartib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]



F =x;, > min
X%y L 6%, 26
2x:4-35,— 9%, 29
4x,+x, <8
3x:+2x%; £12

X, =3

x 20, x,=20, 2,20

; ® [yeni cavab]
F =x; > mn

X +x,+17/4x,217/4
2y o

4x, +x, £8

3 42%, €12

Xy 23

%20, %20, 1,20

3 [yeni cavab]
F=% —mn

X +x,+17/4x;, 217/4
2x,. +3x, £0

dx; +x, <8

3x%+2%; =12

X, 23

¥ 20, 2,20, %20

. [yeni cavab]
F =x; > min

X, +x,+17/4x, 217/4
2% 483%, 9%, £9

4x, +x, <8

3%+-24; €12

X; =3

¥ 20, 9,20, ¥, 20

[yeni cavab]



F =x, > min
&bag 102 20
Joe. ke, — 0,00
dx, +x, <8
306 + 2o, =12

23

¥ 20, % =0, & =0

1

Sual: Musssisa A va B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki ndv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
12 vahid va 10 vahiddir. Bir adad A mahsulunun istehsalina 2 vahid 1-ci ehtiyatdan, 5 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adaed B
mahsulunun istehsalina ise 3 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Melumdu ki, sutka arzinde A mahsuluna olan
telab 1 vahiddan gox olmamalidir.Bir adad A mahsulunun satig giymati 2 manat, B mahsulunun satis giymati ise 4 manatdir, bu mahsullar
Uzra maya dayari gostericileri isa uygun olarag 1 ve 3 manatdir. Bu miassisa Ugln els bir istehsal programi tertib edin ki, hamin programa
g0ra onun salda edacayi macmu galiri maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis masalanin

kompramis hallin tapiimasi modelini tertib edin. (Caki: 1)
[yeni cavab]

F =x, > min

2% a4k 4128 212
¥ o=, &1

2x vdx sl

Su 2%, <10

o - |

X, 20, x,20, x,20

®  [yeni cavab]
F =x; > min

2x; +4x, +16x; 2 16
% +3%; <0
2x;+3x; <12

S +2x; <10

x, <1

x, =0 220 x 20

[yeni cavab]
F=x; > mm

20 vde, vlln, = 12
X 438, —%, €1

2% +3%; =12

5% +2x, %10

x 21

X =20, 20, x, 20



) [yeni cavab]
F =3%; —5-mm

2x, +4x, +16x, 216
X 3% =1

2x, +3x, <12

3% 2% 510

x =1

20, x,20, x; 20

[yeni cavab]
F=x;, 5> min
2x, +4x, +16x; =216
N3, — 128 €12
2%+3x8; 512
Sx+2x €10

2 21

Sual: Musssisa A va B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki ndv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
24 vahid va 30 vahiddir. Bir aded A mahsulunun istehsalina 8 vahid 1-ci ehtiyatdan, 5 vahid 2-ci ehtiyatdan istifads olunur. Bir aded B
mehsulunun istehsalina ise 3 vahid 1-ci ehtiyatdan, 6 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Malumdu ki, A mahsuluna olan talab B
mahsuluna olan talebi an goxu 3 vahid Ustslayir. Bir eded A mahsulunun satig giymati 2 manat, B mahsulunun satis giymati iss 4 manatdir,
bu mahsullar Gizre maya dayari gostaricilari ise uygun olaraq 3 ve 1 manatdir. Bu miassisa iglin els bir istehsal programi tartib edin ki,
hamin programa gdéra onun alda edacayi macmu galiri maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis
masaelenin kompramis hallin tapilmasi modelini tertib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]

F =x; > min

2x;, +4x, +20x, <20
X +x,20

8x, +3x, <24

Sx, +6x, =30

Xp—2; .3

%20, %20, %20

[yeni cavab]



F =x; > min

2 4w rbx. 206
X%, =3%, £3
8x, +3x, <24

Sx, +6x, €30

%20, % 20, £,20

- [yeni cavab]
F=x, 5>mn

2x, +4x, —20x, =20
Wy X T £

8x, +3x, <24

S5x; +6x, <30

A"l _}n.'z g 3

520 %20, 220

[yeni cavab]
F =x; > min
2x,+4x,+6x, <6
Xp+%; —3%; 23
8x, +3x, <24
3x;-+6x; =30

¥ 240, 9,20, 2,20

S ® [yeni cavab]
F =x; > min

2x; +4x, +20x, > 20
= e R §

8x; +3x, <24
5x;+6x; <30

- =3

A

X 20, £,20. ;20

Sual: Musssisa A vae B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki ndv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
12 vahid va 10 vahiddir. Bir adad A mahsulunun istehsalina 3 vahid 1-ci ehtiyatdan, 5 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adaed B
mahsulunun istehsalina ise 4 vahid 1-ci ehtiyatdan, 1 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Melumdu ki, sutka arzinde B mahsuluna olan
teleb 3 vahiddan gox olmamalidir. Bir adad A mahsulunun satis giymati 2 manat, B mahsulunun satis giymsati ise 3 manatdir. Bu misssisa
Ucin els bir istehsal programi tartib edin ki, hemin programa géra onun alde edacayi macmu galir va buraxilan mahsullarin sayr maksimum
olsun. Verilmis masalanin kompramis hallin tapilmasi modelini tartib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]



F =x; > min
X4+, -3, 23
2%, +3%, + 9%, 29
3x, +4x, <12

5% +x, <10

X 23

w20, o, 20, 0550
[yeni cavab]
F =x, > min
e
290, 038, =089
3x,+4x, <12
Sx 4%, <10

X, 23

X% 20, x =0, =0

. [yeni cavab]
F =x; > mn

X +x, +58/17x;, <58/17
284-38— 98,2 9
34k 212

5¥4+%; =10

x, <3

x 20, %, 20, x;, 20

©  [yeni cavab]
F =x; > min
X +x, +58/17x, 258/17
2hp-35,4-0%, =9
3x;+4x; =12
3% -Fx; 210

.

20, % 20, x20

[yeni cavab]



F =x; - min

Xp+ Ry +3%, 23
2%+ 3% =0
3x; +4x, <12
S Fx, =1

%, =3

% 20, .20, 820

Sual: Musssisa A va B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki n6v mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
10 vahid va 8 vahiddir. Bir aded A mahsulunun istehsalina 2 vahid 1-ci ehtiyatdan, 4 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adad B
mehsulunun istehsalina ise 5 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Malumdu ki, A mahsuluna olan taleb B
mahsuluna olan talebi an goxu 2 vahid Ustalayir. Bir eded A mahsulunun satis giymati 4 manat, B mahsulunun satis giymati ise 3 manatdir,
bu mahsullar Gizre maya dayari gostaricilari ise uygun olaraq 3 ve 2 manatdir. Bu miassisa iglin el bir istehsal programi tartib edin ki,
hamin programa géra onun alda edacayi macmu manfast maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun.
Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tertib edin. (Gaki: 1)

[yeni cavab]

F =x; > min

= e T 0 I
I 4200, —6%, £6
23%+0%; 10

4% +2%; =8

X5~y %2

2

¥ 20, 20, =0

® [yeni cavab]
F =x; > mm

Xy +x,+11/4x; >211/4
3x,+2x%; =0
2x;+3%4 £10

4x,+2x, <8

Wy B2
X 2 0. w2l 520

[yeni cavab]
F =3~ min

X+, +£26, 22
3k +2%,—bk. 56
2x;+53%,=10

4x, +2x, &8

A‘l . .1‘2 2 2

w20 22D w0



. [yeni cavab]
F =x; > mm

X +x,+11/4x; 211/4
3x £2x,<0
2x; +5%, %10

4x, +2x, <8

=y = 2

X 20, %20, £.20

: [yeni cavab]
F =x; > min

X, +x,+11/4x, >11/4
IR T X AN %2

2%, +5%, £10

A3, +2x, <8

%20, &, 20, %20

Sual: Musssisa A va B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki n6v mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
8 vahid va 6 vahiddir. Bir aded A mahsulunun istehsalina 1 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adad B
mahsulunun istehsalina ise 4 vahid 1-ci ehtiyatdan, 3 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Malumdu ki, A mahsuluna olan talab B
mahsuluna olan talebi an goxu 8 vahid Ustalayir. Bir aded A mahsulunun satig giymati 3 manat, B mahsulunun satis giymati ise 2 manatdir,
bu mahsullar Gizre maya dayari gostaricilari ise uygun olaraq 2 ve 1 manatdir. Bu miassisa iglin el bir istehsal programi tartib edin ki,
hamin programa géra onun alda edacayi macmu galiri maksimum va buraxilan mahsulun macmu maya dayari ise minimum olsun. Verilmis
masaelenin kompramis hallin tapilmasi modelini tertib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]
F =x, > min

3x, + 2%, 492,29
2x,¥x,— 0%, =6
x, +4x, <8

2%, +53%; <6

X% 20, % =0, =0

® [yeni cavab]



F =x, > min

3x; +2x,+9x;, 29
2%, Fxp 20

x, +4x, <8

2%, +3%, 26

¥ =948

X EQ, x20, %20

. [yeni cavab]
F =x; >mm

3%; +2x; +24x;, 2 6
2x vx,50
X, +4x, <8

23, £3%; =6

X —% 23

%20, 520,20

) [yeni cavab]
F =x; = min

3x, +2x, +9x, 29
2% Fay el
X, +4x, <8

2%, ¥3%, 26

X =& 23
=20, 2,20, %20
[yeni cavab]
F =x, > min
Ix+2009, 29
2,00, =ibm, X6
X +4x, <8

29,4195, €16

20 %20, 220

Sual: Musssisa A vae B mahsullari istehsal edir va bu magsadls iki ndv mahdud ehtiyatdan istifads edir. Ehtiyatlarin hacmlari muvafiq olaraq
18 vahid va 12 vahiddir. Bir adad A mahsulunun istehsalina 6 vahid 1-ci ehtiyatdan, 2 vahid 2-ci ehtiyatdan istifade olunur. Bir adaed B
mahsulunun istehsalina ise har iki ehtiyatdan 3 vahid istifade olunur. Malumdu ki, sutka arzinde B mahsuluna olan talab 2 vahiddan gox
olmamalidir. Bir adaed A mahsulunun maya dayari 3 manat, B mahsulunun maya dayari ise 4 manatdir Bu misssiss ugln els bir istehsal
programi tertib edin ki, hamin programa goére buraxilan mahsullarin sayi maksimum olsun ve macmu maya dayari ise minimum olsun.
Verilmis masalanin kompramis hallin tapiimasi modelini tartib edin. (Caki: 1)

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x,+45x, 245
3x; +4x, —8x, £8
6x, +3x, <18

2%, 4+ 3%, £12

X, £2

m 20, w, 240, a2l

©  [yeni cavab]
F =x; > min
Xy +x, +4x; 24
3x,+4x, <0
6x; +3x; = 18
23 A, 212

b

%20, =20, % 20

[yeni cavab]
F =Xx; > min

X, +x,+4x;, =24
3x,+4x, <0
6x,+3%; <18
2%, +3x; =12

[yeni cavab]
F =x; >mm

X +x,+45x, 245
3x, +4x, —4x, <4
6x, +3x,=18
2x43x, €12

X3 =2

X 20, % 20, x,20

[yeni cavab]



F=x;, 5>min

X, +x, +4,5x, 245
3% A%, 8K, <8
6x, 1+ 3%, 218
238,512

x5 = 2

%20 %20 x20

BoLms: 0601

Ad 0601
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina seorf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

7 4 5 3
2 4 10 9
i =S
8 6 1 4
333 5§59
010 0O [yeni cavab]
1000
{0 01 OJ
0 0 0 1
:,0 010 [yeni cavab]
1000
010 0}
00 01
00 0 I ®  [yeni cavab]
1 0 0 O
0 01 OJ
1 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
100 0




Sual: 4x4 olcili tayinat masalasi Uglin isgilorin islarin icrasina sorf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

3 4 7 10
6 5 4 3
e
219 8
4.3 1 2
010 0 [yeni cavab]
1 000
{0 010
\0 0 0 1
,h [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0100
0 001
‘00 0 i,\ [yeni cavab]
1 0 0 O
0 010
1 0 0 0
10 0 0 ® [yeni cavab]
0 0 0
1 0
0 1
0 0 1 0\ [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 5x5 ol¢lili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gobra bu teyinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

(4 2 59 7

8§ 9 101 3
=11 8 7 9 4
1 5 6 7 8
6 6 4 5 4
: N [yeni cavab]
01000
1 00 00
T'=/0 0 0 0 1
0 0010
00100

[yeni cavab]



1 00 0 0)
0 0 010
=0 0 0 0 1
010 0 0
00100
0100 0 ®  [yeni cavab]
00 010
T={0 0 0 0 1
1 0 0 00
00100
R [yeni cavab]
01 000
0 0 0 01
r'=|0 0 0 1 0
1 0 0 00
0 01 0O
600 G 1 [yeni cavab]
0 0010
T'={01 0 0 0
1 0 0 0 0
00100

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilorin islarin icrasina seorf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

4 5 6 7
T— 8 9 3 5
21 101
6 7 4 4
' . [yeni cavab]
(0 0 0 1
1 000
010
1 0 0
® [yeni cavab]
10 0 O
0 010
{0 1 00
_0 0 01
) [yeni cavab]
0 0 01
0100
0010
1000

[yeni cavab]



01 0 0O
0 0 01
{l 0 0 0
0 010
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

Sual: 4x4 olcili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina seorf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

R 5 7 9
- 10 4 4 5
6 8 7 6
4 3 58
100 0 [yeni cavab]
0 0 0 1
0 01 0}
0100
100 0 ®  [yeni cavab]
0 010
0 0 0 IJ
0100
) [yeni cavab]
00 01
0100
0 010
_I 0 0 0
R [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
1 0 0 0
0 010
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0010

Sual: 4x4 ol¢lli tayinat masalesi Uglin isgilerin islarin icrasina seorf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

8 6 5 4

2 13 6
L

9 10 4 11

6 58 2

<

[yeni cavab]



(0 0 01

1 0 00

0 010

_0 1 0 0
0010 [yeni cavab]
1000

0100

0 0 01

\‘ [yeni cavab]
0 0 01

0100

0010

_I 0 0 0

010 0 ® [yeni cavab]
1 0 0 O

0 010
0 0 01
00 1 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalesi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

(219 7
T 10 6 3 4
1 3 7 6
9 5 6 11
, . [yeni cavab]
(0 0 0 1
1 0 0O
{0 010
0100
00 1 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
010 OJ
00 01

[yeni cavab]

- o o o
o = o
S e O o
o O O -

® [yeni cavab]



o 2 o =
e e T
oo~ o

TR e
= = o o

[yeni cavab]

A ST s TooWm
- o o o
S o= o

D o D
o S

Sual: 3x3 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilorin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

36 7
r=12 1 4
5 6 10
¢ [yeni cavab]
1 00
0 1
1 0
[yeni cavab]
(010
0 01
1 0 0
[yeni cavab]
0: 10: .1
1 0 0
0 1 0
[yeni cavab]
1 0 0
10
0 0 lj
[yeni cavab]
(0 0
1
0

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masaelesi Ugln iscilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

8 910 7
6 5 12 15
i

93 o+ 5
99 6 4

[yeni cavab]



G 7 A 1
1 0 0 0
0 010
0100
0010 [yeni cavab]
10 0 0
l 0100
;0 0 0 1
" ® [yeni cavab]
0 0 01
010 0
10 0 0
0 010
010 0 [yeni cavab]
0 0 01
{l 0 00
0 010
0010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
_I 0 0 0

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masalesi Ugln iscilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gora bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

e wog A
N 8 10 2 5
16 4311
12 8 9 3
) X [yeni cavab]
(0 0 0 1
1 0 0 0
0 010
0100
. ® [yeni cavab]
1 0 00
0010
0100
0 0 01
. [yeni cavab]
00 01
0100
0010
1 000

[yeni cavab]



010 0
0 0 01
1000
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1 0 00
BoLma: 0602
Ad 0602
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq =
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gOra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

56 71
T 10 4 6 7
g 53 3
12 598
) ® [yeni cavab]
0 0 0 1
1 0 0O
0010
0100
. [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0100
0 001
. [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
1000
R [yeni cavab]
0100
0 0 01
1 0 0 0
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000




Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilorin islarin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gora bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

(43 2 1)
T 8 7 5
39 710
\l 3 6 8
f . [yeni cavab]
(0 0 0 1
1 0 0O
010
100
. [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0100
0001
) [yeni cavab]
0 0 01
0100
0010
1000
" . [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000
0010
i ® [yeni cavab]
0 0 01
0010
1000
0100

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina seorf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

7 & 3 2
T 4 31 7
5 9 31
7 6 7 2
010 0 [yeni cavab]
1 0 Q0 0
{0 010
0 0 0 1
,‘ [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0100
0 0 01

[yeni cavab]



(0 0 0 1)
1 0 0 O
0 010
1 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
0 10
00 1 0 ® [yeni cavab]
0100
10 0 0
0 0 0 1

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina sarf etdikleri vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

3 4 5 7)
T 6 1L .2 B
5 35
9 1 6 4
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
{0 010
\0 0 0 1
: ® [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0100
0 0 01
‘00 0 1 . [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
100 O [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
_I 0 0 0

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)



F-.]
Il
ool 1 i
wd oo —
| o] — (e
W th N e
g T T -

® [yeni cavab]

0100
0010
1 000
0001
) [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0100
0 001
‘00 0 .l‘\ [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
10 0 O [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
00 1 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gora bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

6 8 9 10
4 3 5 7
9 10 6 4
3021 1

[yeni cavab]

o = o O
e i =

0 0 ® [yeni cavab]
0 0
01
1 0

[yeni cavab]



- o = o
R O <P
S = O o
& B8 o

1 [yeni cavab]

=

= o
o - o <
R ==
T O e D

[yeni cavab]

S = o O

1
0
0
0

o = R
S o = o

Sual: 4x4 olgili tayinat masalasi Uglin isgilerin islerin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

101 2 6
- 7 8 5 4
3 2 917
54351
010 0 [yeni cavab]
1 000
{0 010
0 0 01
} [yeni cavab]
1 0 0 0
0010
0100
0001
. [yeni cavab]
1 0 0 0)
0 0 01
0 010
1 0 00
. ® [yeni cavab]
0100
0 010
1 000
0 0 01
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalasi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)



3 5 9 8
T{ﬁ 4 1 2
9 10 7 6
g 31 5
010 0 [yeni cavab]
1000
{0 010
0 0 0 1
‘ N ® [yeni cavab]
1000
0 01O
0 0 01
0100
00 0 1 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
10 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masaelesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gora bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

'3 5 6 10
T 11 9 2
7 6 4 4
\ F2Z2 N 9
010 0O [yeni cavab]
1 0 Q0 0
0 010
\0 0 0 1
L ) ® [yeni cavab]
1 00 0
6B 1.0
00 01
0100

[yeni cavab]



0 0 01
1 0 0 O
0 010
1 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0 0 01
010 0
0 010
00 10 [yeni cavab]
0100
0 0 0 1
1 0 00

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdikleri vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gOra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

10 4 3 6
T 7 9 10 4
5 6 3 5
g§ 11 9 10
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
{0 010
.\0 0 0 1
. [yeni cavab]
1 0 0 0
0010
0100
0 0 0 l_
® [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
\I 0 0 0
10 0 O [yeni cavab]
0 0 01
{0 1 00
0 010
0010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1 0 0 O
BoLme: 0603
Ad 0603
Suallardan 15

Maksimal faiz 15



Luanal yanguninay

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gobra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

2 6 7 10
12 1 19 8

T'=
3 5 13 7
\9 4 2 6

0 L0 0 [yeni cavab]
1 0 00

{0 010

\_0 0 01

0010 [yeni cavab]
1 0 0 0

[0 1 00

0 0 01

M’ [yeni cavab]
0 0 01

0100

0010

1000

10 0 \ ® [yeni cavab]
10
0 0
010

00 1 . [yeni cavab]
10
0 0

1000

Sual: 4x4 o6l¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gobra bu teyinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

6 12 1 3

19 4 5 2
“13 10 7 13

8 265

. . [yeni cavab]
0100

1000
{0010
0 0 0 1

® [yeni cavab]



(66 0 1T o)
0 0 01
{1 0 0 0
0100
) [yeni cavab]
00 01
0100
0010
1000
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gOra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

121 79
3 4 6 10
119 2 4
5 613 7

® [yeni cavab]

=
S )
I i

OOOH

[yeni cavab]

o o

= =
- © O
- o o o

[yeni cavab]

- o o o
S o= o
© = o
o oo W

[yeni cavab]

o= I ] e
o D =
o O

0
0
0
1

[yeni cavab]



0
0
0
1

s R o S

0
1
0
0

o o o =

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

6 12 5 4
T a 8 27
101 6 9
2. &3 W
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
;,0 01 0 [yeni cavab]
10 0 0
0100
00 01
) [yeni cavab]
00 01
010 0
0010
1000
®  [yeni cavab]
0 0 01
0 010
0100
1 0 00
. [yeni cavab]
0 0 0 1
0 010
0100
1 00 0

Sual: 4x4 o6l¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

18 & T

8 213 9
i

101 4 7

5 6 19 2

[yeni cavab]

o = o o
- o o o

1
0
0
0

[yeni cavab]



(0 010
1 0 0 0
0100
00 01
) ® [yeni cavab]
0 0 01
0100
0010
1000
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina sorf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

8 2 915
T 131 7 6
4 12 2 3
3 10 35
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 O
0 01 OJ
0 0 0 1
‘ 100 0 ®  [yeni cavab]
0100
{0 0 10
\0 0 0 1
) [yeni cavab]
0 0 0 1
010 0
0 010
_I 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 0 1
0 010

[yeni cavab]



Sual: 4x4 o6l¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

(3 7 19 2
T— 56 31
10 2 9 8
6 4 13 9
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
;,0 01 0 [yeni cavab]
1000
0100
‘0 0 0 1
) [yeni cavab]
0 0 01
0100
0010
LI 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
. ® [yeni cavab]
0 0 01
0 010
0100
100 0

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masalesi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

6 12 1 7
132 79
13 4 10 6
8 5 3 2

[yeni cavab]

Ll il L
L e N s N

0 0
0 1
10
L 0 0

® [yeni cavab]



gD L

0100

1 00 0

0 0 0 1
) [yeni cavab]
00 01

0100

0010
1000
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

[yeni cavab]

0 0 01

0 010

0100

1 0 00

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdikleri vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

10 2 7 5
T 9 13 1 8
6 4 19 3
7 3 2 6,
0100 ® [yeni cavab]
0 010
5 M e l}
1 0 0 0
[yeni cavab]
1 0 0 O
0100
0 01 0}
0 0 01
) [yeni cavab]
00 01
0100
0 010
_I 0 0 0
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

[yeni cavab]



Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina serf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

1 8 7 2
13 5 4 10
13 76 1
4 19 2 6
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
‘ [yeni cavab]
1 0 00
0100
0 010
0 0 01
) [yeni cavab]
00 01
0100
0 010
1000
100 0 ® [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
_I 0 0 0

Sual: 4x4 ol¢ulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

(2 7 15 6
9 3 4 10
=
13. 2 1 8
7T &6 12 3

0 1 [yeni cavab]
10
0 0

_0 0

o = o o
I e e

Y

® [yeni cavab]



1 0 00
0100
0 010
0 0 01
) [yeni cavab]
00 01
0100
0010
1000
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
100 0

Sual: 4x4 ol¢llu tayinat masalesi Ugln iscilerin islarin icrasina serf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

27 %71°
T 5 9 3 10

6 13 19 8

L & T 5
0 L0 o0 [yeni cavab]
1 0 0 0

0 010
0 0 01

[yeni cavab]

1 0 0 0

0100

{0 010

0 0 01
0 0 0 1 ¢  [yeni cavab]
0 010
ll 0 0 0

0100
100 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

[yeni cavab]



Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilerin islarin icrasina sorf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

6 4 10 5
T 9 2.1 15
13 7 8 3
5 12 2 1
. . [yeni cavab]
0100
1 0 0 0
0 0 1 OJ
0 0 01
10 0 O ® [yeni cavab]
010 0
{0 0 01
0 010
) [yeni cavab]
00 01
010 0
0010
1000
00 1 0) [yeni cavab]
0100
{0 0 0 1
1 0 00
;,0 01 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
010 0
00 01

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalesi Uglin isgilerin islarin icrasina seorf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

2T 8 B
5 497 32
6 10 13 9
1 6 5 19

V=

|

[yeni cavab]

0 0)
0
0
1

o O O
E |\ e

[yeni cavab]



100 0O
0100
0 0 01
0 010
) [yeni cavab]
0 0 01
0100
0010
1000
) ¢ [yeni cavab]
0100
0 0 01
10 00
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 ol¢ili tayinat masalasi Uglin isgilorin islarin icrasina seorf etdiklori vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt kriteriyasina
g0ra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

512 19 6
31 8 9
=
1 6 4 3
7 95 10
) N [yeni cavab]
010 0
1 0 Q0 0
0 01 OJ
0 0 01
. [yeni cavab]
1 0 00
01 00
0 0 01
0 010
N ® [yeni cavab]
0 0 0 1
0100
{1 0 0 O
0 010
) [yeni cavab]
00 01
0100
0 0120
1000

[yeni cavab]



0O 010

0100

0 0 0 1

1000
BoéLma: 0801
Ad 0801
Suallardan 24
Maksimal faiz 24
Suallari qarigdirmaq v,

Suallar teqdim etmak

Sual: (Gaki: 1)

100 %

3x3 olciilii msamn tabiatls oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu dziiniin A strategiyasini tatbiq edirss, onda tabistin T

\aziyyatiﬂda onun galiri 3 manat, T veziyyatinda 7 manat, Ts vaziyyatinda
isa § manat olacaqdlr Dgor oyuneu Oziiniin A2 strategivasini tatbiq edirsa,
onda tabiatin T \aayyabnda onun galiri 9 manat. T vaziyystinds 2 manat,

T3 vaziyyatinda isa 4 manat olacaqdir. Bgar oyuncu Sziiniin Az
strategivasim tatbiq edirsa, onda tabistin T; vaziyyetinds onun galiri 6
manat, T2 vaziyyatinds 5 manat, T3 vaziyystinds isa 1 manat olacaqdir. Bu
oyun ficiin Qurvits kriterivasinin rivazi modelini tartib edin:

H, =min|x(8, 9, 6)+(1-x)(3, 2
H. = max [x(3,

H, = min|x(9, 7. 8)+(1-x)3. 2

2, D+ (1-x)(,

[yeni cavab]

1]
[yeni cavab]

7, 9)]
[yeni cavab]

1

[yeni cavab]

H, =max|x(7, 4, 5)+(1-x)(6, 5. 4)]

H= max [x(?a,

® [yeni cavab]

2, )+ (1-x)(8. 9. 6)]

Sual: (Gaki: 1)

3x3 oOlciilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir.
Ogar oyuncu Oziiniin A; strategiyasini tatbiq edirse, onda tabiatin T:

vaziyystinds onun goliri 7 manat, T2 vezivystinds 5 manat, Ts veziyystinda
isa 3 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin Ax strategiyasim tatbiq edirsa,
onda tabiatin T vaziyystinds onun galiri § manat, Tz vaziyystinds 2 manat,
T3 vaziyystinda ise 1 manat olacaqdlr Ogar oyuncu Oziinlin A3z
strategiyasim tatbiq edirss, onda tebiatin Ty vaziyystinda onun galiri 6
manat, T> vaziyyatinda 9 manat, T3 vaziyyatind» ise 4 manat olacaqdir. Bu
oyun ficlin Qurvits kriterivasinin rivazi modelini tartib edin:

® [yeni cavab]
H, =max|x@. L 9)+(1-x)(7. 8, 9)|
[yeni cavab]

H, =min|x(7, 8 9)+1-0)3, 2, ]

[yeni cavab]

H,=max[x(5, 2, H+1-2)(6 5. 4)|



Lyeni cavan]
H, =min|x(8, 9, 4)+(1-x)(6, 2. 1)|

[yeni cavab]

H, =max|x(6, 2, D+ (1-0)@8. 9, 4]

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olciilii insanin tabiatls oyununda asagidaks malumatlar verilmisdir. ©gar
oyuncu oziiniin A; strategiyasim tatbiq edirss, onda tabiatin T vaziyystinds
onun galiri 9 manat, Tz vaziyyatinda 2 manat, T; vaziyyatinds isa 6 manat
olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin Ay strategiyasim tatbiq edirss. onda tabiatin
T vaziyyatinda onun geliri 5 manat, T2 veziyystinda 4 manat, T3 vaziyyatinda
isa 7 manat olacagdir. ©gar oyuncu oziiniin Az strategiyasim tatbiq edirsa,
onda tabiatin T1 vaziyyatinda onun galiri 1 manat, T2 vaziyyatinda 8 manat,

T3 vaziyyatinda isa 3 manat olacaqdir. Bu oyun ficlin Qurvits kriteriyasinin
riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

=

H, = max|x(l, 2, 3)+(1-x)0©. 8 7)]

[yeni cavab]

H, =max|[x(5. 4, 6)+(1-x)6. 4, 3)]

[yeni cavab]

H, =min|x(©, 8, 7)+1-0( 2, 3)]

® [yeni cavab]

H, =max|x(2, 4. D)+1-x)O. 7. 8)]

[yeni cavab]

-1

H, =min|[x(9, 7, 8)+(1-x)2, 4, D]

Sual: (Gaki: 1)

5%5 Olgiilii insanmin tabiatle oyununda asagidaki malumatlar verilmigdir. ©gar
oyuncu Oziiniin A; strategiyasimi tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vaziyyatinds onun
xorci 3 manat, Ta vaziyyatinda 4 manat, T3 vaziyyastinda 5 manat, Ty vaziyystinda
6 manat, T vaziyyatinda isa 10 manat olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin Az
strategiyasim tatbiq edirss, onda tebiatin T vaziyystinds onun xarci 9 manat, T2
vaziyystinda 8 manat, Ts va T vaziyystinds 7 manat, Ts vaziyyatinds iss 4 manat
olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin A3 strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin Ty
vaziyyatinds onun xarci 6 manat, Tz vaziyyatinds 5 manat, T3 ve Tsvaziyyatinda 4
manat, Ts vaziyyatinda isa 3 manat olacagdir. Sgar oyuncu 6ziiniin As
strategiyasim tatbiq edirsa, onda tebiatin T vaziyyatinds onun xarci 11 manat, Tz
vaziyyatinda 8 manat, T3 vaziyyatinda 9 manat, Ts va Tsvaziyyatinda isa 1 manat
olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin As strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabistin T
va Tsvaziyystinds onun xaerci 2 manat, T2 vaziyyastinds 5 manat, T3 veziyystinda 6
manat, Ts vaziyyatinda isa 11 manat olacagdir. Bu oyun fi¢ciin Qurvits
kritetiyasinin riyazi modelini tartib edin:

® [yeni cavab]
H,=min|x(10, 9, 6. 11, 1)+(1- )G, 4, 3, L 2)|

[yeni cavab]
H =max|x(1L 8 9. 1L 10)+ (1-x)(2 4, 4, L 1|

[yeni cavab]
H,=max|x(5, 8, 6, 8, 5)+(1-x)10, 7, 6, 11, 11)]

[yeni cavab]
H =max|x(3, 4, 3, 1, 2)+(1-x)10. 9, 6, 11, 11)|

[yeni cavab]
H,=minfx(2. 4, 4, 1, D+1-x)(AL 8. 9, 11, 10)




Sual: (Gaki: 1)

5x5 oOlciilii msanin tabiatle oyununda asagidaki malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu dziiniin  As
strategiyasini tatbiq edirse, onda tebiatin T1 veziyyatinda onun xarci 3 manat, T2 vaziyyatinda 9
manat, T3 vaziyystinds 10 manat, Tz va Tsveziyystinda ise 4 manat olacagdir. ©gar oyuncu
Oziiniin Ax strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T; vaziyystinds onun xarci 5 manat, Tz
vaziyyatinda 6 manat, Tz va T vaziyyatinda 3 manat, Tj vaziyyatinds isa 1 manat olacaqdir.
©gar oyuncu oziiniin Az strategivasim tatbiq edirsa, onda tabiatin Ti va Ts vaziyyatinda onun
xerci 2 manat, Tz vaziyystinds 8 manat. Ts vaziyyetinda 7 manat, Ts vaziyystinds ise 4 manat
olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin As strategivasini tatbiq edirsas, onda tabistin T1 veziyystinds
onun xarci 5 manat, Tz veziyystinda 3 manat, T: vaziyystinda 11 manat, Tsvaziyyatinds 9
manat, Tsvaziyyatinda isa 10 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin As strategivasim tatbiq
edirse, onda tabistin T1 vaziyyetinds onun xarci 1 manat, T2 vaziyyetinda 6 manat, T3 va Ts
vaziyyatinda § manat, Ts vaziyyatinda ise 5 manat olacagdir. Bu oyun iiclin Qurvits
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

®  [yeni cavab]
H,=min|x(10, 6. 8, 11, §)+(1-0)3. L 2. 3, 1)]

[yeni cavab]
H, =minlx(L, 3, 3, 2. D+(1-2)G, 9, 10, 9, 10)|

[yeni cavab]
H, =max|[x(, 1, 2, 3, 1)+(1-x)(10. 6. 8, 11, 8)|

[yeni cavab]
H, =max|x(4, 5, 3, 7. D+(1-x)(10, 7. 10, 8, 10)|

[yeni cavab]
H, =max|x(5, 9. 10, 9, 10)+(1-x)(1, 3, 3, 2, 1|

Sual: (Gaki: 1)

5x5 Oleiilii msanin tabiatle oyununda agagidaki malimatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
Oziiniin A strategivasimi tatbiq edirse, onda tabistin T: veziyyatinda onun xarci 3 manat,
T2 vaziyyatinda 1 manat, T3 vaziyystinds 9 manat. T4 vaziyyatinda 4 manat, T
vaziyyatinda isa 5 manat olacaqdir. ©gar oyungu 6ziiniin A» strategivasini tatbiq edirsa,
onda tabiatin T1 veziyyatinda onun xarci 10 manat, Tz vaziyyatinda 8 manat, T3
vaziyyatinda 1 manat, T vaziyyatinds 2 manat, Ts vaziyyatinds isa 3 manat olacaqdir.
Ogar oyuncu Oziiniin Az strategiyvasini tatbiq edirss, onda tabistin T1 va T2 vaziyyatinda
onun xarci 5 manat, T3 vaziyyatinds 6 manat, Ts vaziyystinds 7 manat, Ts vaziyyatinda isa
11 manat olacaqdir. ©gar oyuncu 6ziiniin A+ strategiyasim tetbiq edirss, onda tabistin T1
vaziyyatinds onun xarci 4 manat, T» vaziyystinda 3 manat, T3 vaziyyastinds 2 manat, Tava
Tsvaziyyatinda isa 8 manat olacaqdir. ©gar oyuncu &ziinlin A;s strategivasimi tatbig
edirsa, onda tebiatin T1 va T2 vaziyyatinds onun xarci 9 manat, T3 vaziyystinda 3 manat, Ts
vaziyystinds 2 manat, Ts veziyystinda iss 5 manat olacaqdir. Bu oyun ii¢iin Qurvits
kriteriyasinin rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]
H,=max|x(L L 5. 2. 2)+(1-x)©, 10, 11 8, 9)|

[yeni cavab]
H,=min|x(3, 1, 1, 2, 3)+(1-2)(10, 9, 9, 8. 11)|

® [yeni cavab]

| ]

H, =min|x(©, 10, 11 & 9)+(1-2)( L 5, 2. 2)|

[yeni cavab]

]

H, =max|v(4, 3, 5, 2. 3)+(1-0)(L 8, 9, 8, 11)|

[yeni cavab]
H, =max|x(10, 9, 9. 8, 1) +(1-x)3. L 1, 2, 3)|




Sual: (oKL 1)

5x5 olciilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
Oziinlin A; strategivasimi tatbig edirsa, onda tabiatin Ty, Ta2va T3 vaziyyatinda onun
xarci 1 manat, Ts vaziyyatinda 5 manat. Tsvaziyyatinda is2 7 manat olacaqdir. Sgoar
oyuncu dziiniin Ax strategivasini tatbiq edirsa, onda tabiatin T wvaziyyatinds onun xarci 6
manat, T2 vaziyyastinda 3 manat, T3 veziyyatinds 4 manat, T4 voziyystinda 10 manat, Ts
vaziyyestinda ise 11 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin Aj strategiyasin totbiq edirsa,
onda tobiatin T1 onun xarci 8 manat, Tz vaziyyatinda 7 manat, Ts ve Ta veziyyatinda 5
manat, T5 vaziyystindas isa 6 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziinfin A strategiyasin
tatbiq edirsa, onda tabiatin T; veziyyetinda onun xarci 3 manat, T2 va T3 vaziyyatinda 2
manat, Tsva Tsvaziyyatinda iss § manat olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin As
strategivasimi tatbiq edirsa, onda tabistin T: vaziyyatinds onun xarci 9 manat, Tz
vaziyyetinde 4 manat, Ts veziyyatinde 6 manat, Ts va T5 vaziyyatinda iss 7 manat
olacaqdir. Bu oyun {igiin Qurvits kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

H,=max|x(L 3. 5. 2. )+(1-x)(7, 1L 8, 8. 9)|

[yeni cavab]
H, =min|x(1, 1 1, 5, 6)+(1-x)©, 7, 6, 10, 11)|

[yeni cavab]
H =max|x(L 2. 1 5 5)+(1-x)(@. 7. 7. 5. 10)|

[yeni cavab]
H =max|x©, 7, 6,10, 1)+ (1~ L L. 5, 6)|

® [yeni cavab]
H, =min|x(7, 11, & 8, 9)+(1-x)({, 3, 5. 2. 4)|

Sual: (Gaki: 1)

4x4 6lciilii insanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncu tebiatin  T1 vazivyati ila garsilasacaqgsa, onda A gaxsi strategiya ona 10
manat . Az saxsi strategiya 7 manat. Assoxsi strategiva 8 manat, Assoxsi strategiya
isa 2 manat manfast gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T vaziyyati ila
garsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiya ona 8 manat, Az saxsi strategiya 5 manat,
A soxsi strategiya 3 manat, As soxsi strategiya iss 4 manat menfast gatiracakdir.
Ogat oyuncu tabistin T vaziyysti ila qarsilagacaqsa, onda A gaxsi strategiya ona
6 manat, A soxsi strategiya 8 manat, A3 $oxsi strategiya 4 manat, A saxsi strategiya
isa O manat manfaat gatiracakdir. Ogoar oyuncu tabiatin  Ts vaziyyati ila
garsilasacaqsa, onda A1 saxsi strategiya ona 7 manat, Az gaxsi strategiya 12 manat,
Aj;goxsi strategiya 1 manat, Assoxsi strategiva ise 6 manat manfaat gatiracakdir.
Bu oyun {iciin Qurvits kriterivasinin rivazi modelini tartib edin:

® [yeni cavab]

H,=max|x(6, 5. L 2)+(1-x)(10. 12. 8. 9)|

[yeni cavab]

H, =min|x(10, 12, 8 9)+(1-x). 5. L 2)

[yeni cavab]

H, =max|x(7. 5, 4, 6)+(1-x)(12, 8, 10, 9)]

[yeni cavab]

H,=max|x(2, 3, 4 D+(1-x)00, 8 9, 12)]

[yeni cavab]



H,=min|x(10, 8 9. 12)+(1-0)(2. 3. 4 D]

Sual: (Gaki: 1)

4x4 dlcili insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar
oyuncu tabiatin Ti vaziyyati ila qarsilasacaqsa. onda Aj saxsi strategiya ona 9
manat . A; soxsi strategiya 6 manat, As soxsi strategiyva 5 manat, Assoxsi strategiya
isa 2 manat manfast gatiracokdir. ©gar oyuncu tabistin T vaziyyeti ila
garsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiya ona 8 manat, Az gaxsi strategiya 12 manat,
Aj;sgoxsi strategiva 4 manat, As soxsi strategiya iss 7 manat manfaat gatiracakdir.
Ogor oyuncu tabistin T3 veziyyati ile qarsilasacaqsa, onda Ai sexsi strategiya ona
3 manat, A»sexsi strategiya 1 manat, As saxsi strategiya 10 manat, As3axsi
strategiva ise 6 manat monfaat gatiracakdir. ©Oger oyuncu tabiatin T4 veziyyati ila
qarsilasacaqsa, onda Aj sexsi strategiya ona 5 manat, A saxsi strategiya 7 manat,
Aj;soxsi strategiva 3 manat, Assaxsi strategiya isa 4 manat manfaat gatiracakdir.
Bu oyun {iclin Qurvits kriterivasinin rivazi modelini tartib edin;

[yeni cavab]
H, =max|x(4, 2, 3, D+(1-x)(12, 7, 10, 9)]

[yeni cavab]
H, =min|x(9. 12, 10, N +(1-0)3. L 4. 2))

[yeni cavab]

H. =m'fa_x{x(2_. 4, 1 3)+(1—-x)(9, 12, 10, T)J

® [yeni cavab]

£ =m§u§{x(3, L 3, 2)+(1-x)(9, 12, 10, '.-')J

[yeni cavab]

H, =min[x(9, 12, 10, 7) +(1-2)(2. 4. 1, 3)]

Sual: (Gaki: 1)

4x4 Oleiilii insanin tebiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir, Sgar oyungu
tobistin T veziyyati ils qarsilasacagsa, onda A; soxsi strategiya ona 5 manat , Aa saxsi
strategiva 9 manat, Aj gaxsi strategiya 8 manat, Asgaxsi strategiva isa 2 manat monfaat
gotiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda A saxsi
strategiva ona 10 manat. Az saxsi strategiya 1 manat. As saxsi strategiya 6 manat, As
saxsi strategiva isa 4 manat manfaat gatiracakdir. Sgar oyuncu tabiatin T3z vaziyyati ila
garsilasacagsa, onda Aj saxsi strategiva ona 7 manat, As saxsi strategiya 12 manat, A3
saxsi strategiya 9 manat, A4 sexsi strategiya isa 1 manat manfast gatiracakdir. Ogar
ovuncu tabiatin Tz veziyyeti il qarsilasacaqsa, onda A gaxsi strategiya ona & manat, As
saxsi strategiva 4 manat, As goxsi strategiva 3 manat, As goxsi strategiya isa 7 manat
manfaat gatiracakdir. Bu oyun figlin Qurvits kriterivasinin rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

H,=max|x(L L 5, 3)+(1-2)(7, 12, 9, 10)]

® [yeni cavab]

H,=max|x(5. L 3. D+ (1-x)(10, 12. 9, 7))

[yeni cavab]

H,=min[x(10, 12, 9. N+(1-0)(5. L 3, 1)



Lyeni cavap]

H,=max|x(2, L L 3)+(1-x)©, 10, 12, 8)]

[yeni cavab]

H, =min|x(9, 10, 12, 8)+(1-2)(2 L 1 3)|

Sual: (Gaki: 1)

4x4 olciilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabistin
T: vaziyyati ila qarsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiva ona 8 manat . Az sexsi strategiva 6
manat, Az $axsi strategiya 3 manat, As $axsi strategiya iss 4 manat manfaat gatiracakdir. Sgoar
oyuncu tabiatin Tz veziyyati ila garsilagacaqsa. onda A; soxsi strategiva ona 2 manat, Az gaxsi
strategiya @ manat, As saxsi strategiya 7 manat, As soxsi strategiya isa 5 manat manfast
gatiracakdir. Sgar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ile qarsilasacagsa, onda A; saxsi strategiva
ona 5 manat, A; saxsi strategiva 1 manat, Az gaxsi strategiya 12 manat, Assaxsi strategiya isa 3
manat manfaat gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T4 vaziyyeti ila garsilasacaqsa, onda A
sexsi strategiva ona 10 manat, A> saxsi strategiya 4 manat, Az sexsi strategiva 7 manat, Assaxsi
strategiva isa 8 manat monfaat gatiracakdir. Bu oyun ficiin Qurvits kriteriyasinin riyazi
modelini tartib edin:

[yeni cavab]
H, =max|x(L, 3, 2, 9+(1-x)(©, 10, 12, 8)|

[yeni cavab]
H,=max|x(. 2, 14+ (1-2)(8. 9. 12, 10)|

[yeni cavab]

12,100+ (1—-x)(3, 2, L, 4)J

el

o = nljn {x(&

® [yeni cavab]

H, =max|x(2, 1, 3, 3)+(1-x)10, 9, 12, 8)]

[yeni cavab]

H, =min|x(10, 9, 12, 8)+ (1-x)(2. L 3, 4)|

Sual: (Gaki: 1)

5x5 Olciilii msanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyungu
tabiatin T vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A; $axsi strategiva ona 5 manat , Az
soxsi strategiya 4 manat, As saxsi strategiva 9 manat, As saxsi strategiya 7 manat, As
soxsi strategiya ise § manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tebiatin T2 veziyyati ila
qarsilasacagsa, onda A; soxsi strategiya ona 6 manat, A saxsi strategiya 4 manat, As
goxsi strategiva 8 manat, Asgaxsi strategiva 4 manat, As gexsi strategiva ise 1 manat
itki gatiracokdir. ©gar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ilo qarsilasacaqgsa, onda Aj saxsi
strategiva ona 1 manat, A va Ajsaxsi strategiya 2 manat, Az gaxsi strategiva 7 manat,
Asgoxsi strategiva isa 3 manat itki gatiracekdir. ©gar oyuncu tabistin  Ts vaziyyati
il qarsilagsacaqsa. onda A; saxsi strategiya ona 9 manat, A> saxsi strategiva 2 manat.
Az saxsi strategiya 7 manat. Asgaxsi strategiya 5 manat, As saxsi strategiya iss 8
manat itki gatirscekdir. ©gar oyuncu tabistin Ts vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda
A1 saxsi strategiya ona 11 manat, Axva As saxsi strategiya 5 manat, As saxsi strategiya
10 manat, Asgoxsi strategiva ise 6 manat itki gatiracekdir. Bu oyun iiciin Qurvits
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

H, =max|x(, 2, 7, 3. D+(1-x)(1L 5. 10, 7. 8)|

[yeni cavab]

H, =min|x(4, L. L 2, 5)+(1-x)©. 8, 7. 8 11)|

[yeni cavab]

H =max|x©. 8 7. 8, 1D+(1-0)(4 L L 2. 5)|

[yeni cavab]



H,=max|x(3, L 6. 2. D+ (1-x)(10, 8, 9, 10, 11)|

® [yeni cavab]
H, =min|x(1L 5. 10, 7, )+ (1-x)(1, 2, 7. 3, 1)

Sual: (Gaki: 1)

5x5 olciilii insanin tabiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©ger oyungu
tabistin T1 vaziyyati ils qarsilasacagsa, onda A goxsi strategiya ona 4 manat , Az $axsi
strategiya 3 manat, A3 ve Asgaxsi strategiva 2 manat, As saxsi strategiya iss 5 manat itki
gotiracokdir. ©gar oyuncu tebiatin T2 vaziyyati il qarsilasacagsa, onda A; va Aj sexsi
strategiva ona 5 manat, A> saxsi strategiya 6 manaf, A1 goxsi strategiva 8 manat, As gaxsi
strategiva isa 7 manat itki gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T3 vaziyyati ila
qarsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiva ona 2 manat, Ay saxsi strategiya 7 manat, Az va As
saxsi strategiya 9 manat. As gaxsi strategiya iss 10 manat itki gotiracakdir. Sger oyuncu
tabistin T: vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A;: axsi strategiya ona 1 manat, Az va As
saxsi strategiya 7 manat. A3 goxsi strategiva 3 manat, Assexsi strategiya ise 4 manat itld
gotiracakdir. Ogar oyuncu tebistin  Ts vaziyyati ils qarsilasacagsa, onda A saxsi strategiya
ona 10 manat, A2 soxsi strategiya 4 manat. As soxsi strategiva 3 manat, A soxsi strategiya
6 manat, Assoxsi strategiva ise 7 manatitki gatiracakdir. Bu oyun ficiin Qurvits
kriteriyasinmin rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

[
IJ

H, =max|x(L 3, 2, 2, 5)+(1-x)(0, 7. 9. 9. 10)|

[yeni cavab]

H, =max|x(2. 5. 2. 1. 3)+ (1-2)(, 8. 10. 7, 10)|

=
o

[yeni cavab]
H, =min|x(5, 8 10, 7, 10)+ (1 -x)(2, 5. 2, 1 3)|

® [yeni cavab]
H, =min[x(10, 7. 9, 9, 10)+ (L~ 1)L 3. 2. 2, 5)|

[yeni cavab]
H, =max|x(4. 7. 3. 6, 3)+(1-x)Q2. 7, 9. 2. 10)|

Sual: (Gaki: 1)

5x5 olciilii insanin tabiatle oyununda agagidak: melumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
tabistin T; veziyyati ilo qarsilasacagsa, onda A; soxsi strategiya ona 11 manat . Az va
Ajsoxsi strategiva 10 manat, A; soxsi strategiva 4 manat, Assaxsi strategiva isa 2
manat itli gatiracekdir. ©gar oyuncu tabistin T vaziyyeti il qarsilasacaqsa. onda A;
va As gaxsi strategiya ona 5 manat, As saxsi strategiya 7 manat, Azva As 50Xsi strategiva
isa 3 manat itki gatiracakdir. Sgar oyuncu tabistin  Ts vaziyyati ils qarsilasacagsa, onda
Aj goxsi strategiya ona 8 manat, A» saxsi strategiya 6 manat, As sexsi strategiya 1 manat,
Asve Assoxsi strategiya iso 4 manat itki gatiracekdir. ©Oger oyuncu tabiatin T
vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A; sexsi strategiya ona 6 manat, A> sexsi strategiya 4
manat, A3 soxsi strategiva 9 manat, A4 soxsi strategiva 10 manat, Assoxsi strategiya isa
2 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin Ts vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A
goxsi strategiya ona 4 manat. Ay soxsi strategiva 9 manat, As soxsi strategiya 7 manat,
Asva Ajsgexsi strategiva ise 5 manatitki getiracakdir. Bu oyun iiciin Qurvits
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

®  [yeni cavab]

H,=min|x(1L 10, 9, 10, 10)+(1-x)4. 4. L 2, 2)|
[yeni cavab]

H, =max|x(11 7. 8 10, 9)+(1-2)(2. 3. 1 2, 4)|

[yeni cavab]
H, =max|x(6. 8 8 9, 9)+(1-0(L 5. L 2. 3)|

[yeni cavab]



H,=min|x(2. 3, L 2, )+(1-x)(11, 7. 8 10, 9)|

[yeni cavab]
H =max|x(4, 4, 1, 2. 2)+(1-x)(L 10, 9, 10, 10)|

Sual: (Gaki: 1)

5x5 oOlciilii msamin tabiatle oyununda agagidaki melumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu tabiatin
T: vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda Ai sexsi strategiya ona 6 manat, Az soxsi strategiya 2
manat, Az va As $oxsi strategiya 3 manat, As soxsi strategiya isa 9 manat itki gatiracakdir.
Ogar oyuncu tabiatin T2 vaziyyatiilo qarsilasacaqsa, onda A; sexsi strategiva ona 5 manat,
A> goxsi strategiva 7 manat, As gaxsi strategiya 4 manat, As gexsi strategiva 10 manat, As gaxsi
strategiva isa 2 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T3 veaziyyati ila qargilagacagsa,
onda A saxsi strategiva onal0 manat, Az gaxsi strategiva 8 manat, Asva As goxsi strategiya 5
manat, As3saxsi strategiya isa 4 manat itki gatiracokdir. ©gar oyuncu tabiatin T4 veziyyati
ils gqarsilasacagsa, onda A; sexsi strategiva ona 4 manat, A» sexsi strategiva 8 manat, Az gaxsi
strategiva 1 manat, Assexsi strategiya 11 manat, As saxsi strategiya isa 3 manat itki
gatiracakdir. ©gar oyuncu tobistin  Ts vaziyysti ils garsilasacaqsa. onda Ai soxsi strategiya
ona 1 manat, A2 gaxsi strategiya 6 manat, As saxsi strategiya 7 manat. Az gaxsi strategiya 4
manat, Assoxsi strategiva ise 3 manatitki gatiracakdir. Bu oyun iiclin Qurvits kriteriyasinin
riyazi modelini tartib edin;

[yeni cavab]
H, =max|x(9, 10, 10, 11, 7)+(1- 02, 2, 4, 1 1)|
® [yeni cavab]
H, =min|x(10, 8 7. 11, 5)+(1-2)(1 2. 1, 4, 2)|
[yeni cavab]
H, =min|x(2, 2, 4. 1, 1)+(1-%)@. 10, 10, 11, 7)|
[yeni cavab]

H, =max|x(L 2, 1, 4, 2)+(1-0)10, 8, 7. 11, 5)|

[yeni cavab]
H,=max|x(, 10, 5, 11, 9)+ (1-x)G3. 2. 5. 5. )|

Sual: (Gaki: 1)

5x5 Olegiilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir, ©gar oyungu tabiatin
T veziyyatiilo qarsilasacaqsa, onda A;va Ajgaxsi strategiva ona 6 manat, A» soxsi
strategiya 4 manat, A; soxsi strategiva 9 manat, Assaxsi strategiva isa 11 manat itki
gotiracokdir. ©gar oyuncu tebiatin T2 vaziyyeti il qarsilasacaqsa, onda A va Az saxsi
strategiya ona 5 manat, Az va Assexsi strategiya 10 manat, As sexsi strategiya ise 4 manat itki
gotiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A gaxsi strategiya
ona 4 manat, A> sexsi strategiya 1 manat, A3 va As soxsi strategiva 3 manat, Assoxsi strategiya
isa 8 manat itki gatiracekdir. ©Oger oyuncu tebistin T4 veziyyati ile qarsilasacagsa, onda Ai
va Assoxsi strafegiva ona 7 manat, Ay vo Assoxsi strategiya 2 manat, Assaxsi strategiva iso 5
manat itki gatirocakdir. ©gar oyuncu tabiatin T35 wvaziyyati ila qarsilasacaqsa, onda A; saxsi
strategiya ona 8 manat, A gaxsi strategiva 6 manat, A3 soxsi strategiyva 7 manat, Asgaxsi
strategiya 5 manat, Assoxsistrategiva iss 2 manatitki gotiracakdir. Bu oyun iigiin Qurvits
kriterivasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

A

H, =max|x(4. L 3, 5, 2)+(1-2)@. 6, 10. 11 6)|
[yeni cavab]
H,=minx(11 10, 8, 7. 8)+(1-x), 4. 1, 2, 2)|

[yeni cavab]

H,=max|x(4, 4, 1, 2, 2)+(1-x)(11, 10, 8, 7, 8)|

|39

[yeni cavab]



H,=max|x(L, 4, 3, 2, )+(1-x)(10, 9, 7, 7, 1)

® [yeni cavab]

H,=min|x(8. 610, 1L 6)+(1-x)(4. L 3, 5, 2)|

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olciilii insanin tabiatls oyununda agagidaki malumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncgu dziiniin A; strategiyasim tatbiq edirss, onda tabiatin T vaziyyatinda
onun galiti 2 manat, Ty vaziyyatinda 6 manat, Tz vaziyyatinda isa 8 manat
olacaqdir. ©gar oyungu Sziinfin Ax strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T
vaziyyatinds onun galiri 9 manat, Tz vaziyyatinda 5 manat, T; vaziyystinda iss 1
manat olacaqdir. ©gar oyuncu Oziiniin As strategiyasim tatbiq edirse, onda
tabiatin Ty vaziyyatinds onun galiri 3 manat, Tz veziyystinda 7 manat, T:
vaziyyatinda is2 4 manat olacaqdir. Bu oyun ti¢lin Vald kriterivasinin riyazi
modelini tartib edin:

® [yeni cavab]
, =max|2, 1, 3]

[yeni cavab]

W, :min[& 9, "J

[yeni cavab]

W, =max|2, 5, 1]
I [yeni cavab]

W, =min|o, 7, 8]
I [yeni cavab]

W, =max [6, 3, "J

Sual: (Gaki: 1)

4x4 8lciilil insanin tabistle oyununda asagidaki mealumatlar verilmisdir. Sgar
oyungu dziiniin A strategiyasimi tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vaziyyastinda
onun galiri 3 manat, T vaziyyatinda 9 manat, Ts veziyyatinda 6 manat, T4
vaziyyatinda ise 12 manat olacaqdir. ©gar oyuncu oziintin Ax strategivasim tatbig
edirsa, onda tabistin T: vaziyyatinda onun galiri 10 manat, Tz vaziyystinda 5
manat, T3 vaziyyatinde 1 manat, Ts vaziyyatinda isa 4 manat olacagdir. Ogar
oyuncu oziiniin As strategiyasim tatbiq edirse. onda tabiatin T1 voziyystinda onun
goliti 8 manat, T2 vaziyyatinds 2 manat, Ts vaziyystinds 7 manat, Ts vaziyyatinda
isa 6 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin As strategiyasim tatbiq edirsa, onda
tabistin T1 vaziyystinds onun galiri 5 manat, T2 va Tsvaziyyatinds 4 manat. T;
vaziyyatinda isa 8 manat olacaqdir. Bu oyun {iciin Vald kriteriyasinin riyazi
modelini tartib edin:

® [yeni cavab]

W, =max[3, 1, 2. 4]
I [yeni cavab]

W, =max|3, 2, 1 4|
| [yeni cavab]

W, =minfl2. 10, 8, 8]
[yeni cavab]

W, =max|6, 4. 6. 5

[yeni cavab]
W, =minf10. 9. 8 12|

Sual: (Gaki: 1)



4x4 Gleiilit msanin tabiatla oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu tabistin Ty vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A saxsi
strategiya ona § manat, A soxsi strategiya 4 manat, Az saxsi strategiya 9
manat, As saxsi strategiva ise 6 manat manfaat gotiracakdir. ©gar oyuncu
tabistin T2 veziyyati ila qarsilasacagsa, onda A; soxsi strategiya ona 2
manat, A:sexsi strategiya 10 manat, As soxsi strategiya 6 manat, As saxsi
strategiva isa 9 manat manfast gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T
vaziyyati ils garsilasacagsa, onda Ai saxsi strategiya ona 7 manat, A» saxsi
strategiya 3 manat, A3 gaxsi strategiya 1 manat, A4 goxsi strategiya isa 12
manat manfaat gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin Ty vaziyyati ila
qarsilasacaqgsa, onda A; soxsi strategiva ona 5 manat, A» soxsi strategiya 8
manat, A3 goxsi strategiva 7 manat, Assaxsi strategiva ise 3 manat manfaat
gatiracakdir. Bu oyun {iciin Vald kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

W, =max[4, 2, 1, 3|
I [yeni cavab]

W, =max|s. 4, 6, 6]
| [yeni cavab]

W, =minls, 10, 9, 12]
| ® [yeni cavab]

W, =max|2. 3. 1. 3

[yeni cavab]
W, =min9, 10, 12, 8]

Sual: (Gaki: 1)

5x5 olciilii insanin tabistls oyununda asagidaki malumatlar verilmigdir. Sgar
oyuncu tabiatin T1 veziyyeti ila gqarsilasacaqsa, onda A: va Asgexsi strategiva
ona 7 manat, Az va As gaxsi strategiva 2 manat, As gaxsi strategiva ise 10 manat
xarc gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati ila qarsilagacaqgsa, onda
A soxsi strategiya ona 6 manat, A2 vo A3z soxsi strategiva 1 manat, Assaxsi
strategiya 8§ manat, Assoxsi strategiya iss 2 manat xarc gatirecakdir. Sgar
oyuncu tabistin - T3 vaziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda Ai sexsi strategiya ona 5
manat, Az saxsi strategiya 8 manat. Az saxsi strategiya 4 manat, A4 saxsi
strategiya 9 manat, Assoxsi strategiva isa 1 manat xerc gatiracakdir. Ogar
oyuncu tabistin T veziyyati ila garsilasacaqsa, onda A va As saxsi strategiya
ona 4 manat, Az soxsi strategiya 9 manat. Az soxsi strategiyva 5 manat, Assaxsi
strategiya isa 11 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin  Ts veziyyati ila
garsilasacaqsa, onda Aj gaxsi strategiya ona 3 manat. Ay saxsi strategiya 10
manat, Az ve Asgexsi strategiya 5 manat, Assaxsi strategiya isa 11 manat xarc
gatiracakdir. Bu oyun iiclin Vald kriterivasinin rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

W, :mfmlﬁl, | B o b ?J

[yeni cavab]

W, =min[10, 8. 9. 11, 11]

® [yeni cavab]

¥, =min7. 10, 5, 11, 10]

[yeni cavab]

W, =mm113, 1.1 7. 1J

[yeni cavab]

W, =max[2. 1, 1. 4, 3|




Qudal. \\yonl. 1)

5x5 oOlciilii msanin tabiatls oyununda asagidaki: malumatlar verilmisdir. Ogar
oyuncu tabiatin T veziyyati ils qarsilasacaqgsa, onda Ai gaxsi strategiva ona 6
manat, Az 3sexsi strategiva ona 1 manat, As soxsi strategiya ona 5 manat, As
saxsi strategiya 9 manat, As saxsi strategiya isa 7 manat xarc gatiracakdir.
Ogar oyuncu tabistin T2 vaziyyeti ilo qarsilasacaqsa, onda A1 saxsi strategiva
ona 7 manat, Axve As soxsi strategiya ona 10 manat, As sexsi strategiya 4
manat, Assoxsi strategiya ise 8 manatxarc gotiracakdir. Sgar oyuncu tabiatin
T3 veziyyati ilo garsilasacagsa, onda A1 va Aj soxsi strategiva ona 8 manat, Az
goxsi strategiva 9 manat, Az saxsi strategiva 3 manat. A4 goxsi strategiya isa 6
manat xarc gatiracakdir. ©Ogar oyuncu tabiatin  Ts vaziyyati ila
qarsilasacagsa, onda Ai, Asve Assaxsi strategiya ona 2 manat, Ay sexsi
strategiya 11 manat, As saxsi strategiya ise 4 manat xarc gstiracakdir. ©gar
ovuncu tabiatin Ts veziyyeti ile qarsilasacagsa, onda A1 ve Az soxsi strategiva
ona 1 manat, A; soxsi strategiya 5 manat, A4 $axsi strategiya 6 manat, As saxsi
strategiva isa 9 manat xarc gatiracakdir. Bu oyun figiin Vald kriteriyasinin riyazi
modelini tartib edin;

[yeni cavab]

W, =minl9, 10. 9, 11, 9]
[yeni cavab]

s =

W, =max|L. 1, 2, 4, 2]

[yeni cavab]
W, =max|L, 4. 3, 2, 1]

[yeni cavab]
W, =max9. 10, 5, 3, 1]

® [yeni cavab]

W, =min8, 11, 5, 9, 10]

Sual: (Gaki: 1)

4x4 Oleiilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir, ©gar oyungu
Oziiniin A; strategivasimi tatbiq edirsa, onda tabiatin T; voziyystinda onun itkisi 3
manat, T2 va T3 vaziyyatinda 5 manat, Tz veziyyatinda isa 2 manat olacaqdir. Sgar
ovuncu dziinlin Ay strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabiatin T veziyyetinds onun
itkisi 7 manat, T2 vaziyystinds 2 manat, T3 vaziyyastinds 1 manat, Ts vaziyystinda iss
8 manat olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin A; strategiyasim tatbiq edirss, onda tabiatin
T vaziyyatinda onun itkisi 8 manat, T2 vaziyyatinda 6 manat, T3 va Tsvaziyyatinda 4
manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin A4 strategivasini tatbiq edirss, onda tabiatin
T vaziyyatinda onun itkisi 3 manat, T vaziyystinda 1 manat, T3 vaziyyatinds 4
manat, Tz vaziyyatinda ise 6 manat olacaqdir. Bu oyun ficiin Vald kriterivasinin rivazi
modelini tartib edin:

[yeni cavab]

W, =max |8, 6. 5. 8]
g ® [yeni cavab]

W, =min5, 8. 8, 6|
h [yeni cavab]

W, =male 5. 5. 4J
‘ [yeni cavab]

W, =max|3. 1, 1, 2]

[yeni cavab]

W,=min|2. 1 4, 1]

Sual: (Gaki: 1)



4x4 Olciilii msanin tabiatls oyununda agagidaki: malumatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu dziinlin A strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T:
vaziyyatinds onun itkisi 10 manat, T: vaziyyatinds 2 manat, T3 vaziyyatinda
1 manat, Ts vaziyystinda ise 8 manat olacagdir. Sgar oyuncu &ziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirse, onda tabiatin T vazivyatinda onun itkisi 7
manat, Ty vaziyyatinda 6 manat. T3 vaziyyatinda 5 manat, T4 vaziyyatinda
is2 4 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin As strategivasim tatbiq
edirsa, onda tabiatin T1 vaziyystinds onun itkisi 3 manat, Tz vaziyystinda 1
manat, Ts vaziyystinds 4 manat. T4 vaziyystinds isa 3 manat olacaqdir.
Ogar oyuncu dziinlin A4 strategiyasini tatbiq edirss, onda tabistin T: va
T4 vaziyyatinds onun itkisi 6 manat, T2 vaziyyatinds 8§ manat, T3
vaziyyetinda isa 9 manat olacaqdir. Bu oyun figiin Vald kriteriyasinin riyazi
modelini tartib edin:

® [yeni cavab]

W, =min 10, 7, 4, 9|
[yeni cavab]

W,=minl8. 6. 5. 8]
[yeni cavab]

W, =max[3. 1. 1, 2|
l [yeni cavab]

W, =max|2. 1, 4, 1]
[yeni cavab]

W, :ma\’ll, 1 2, SJ

Sual: (Gaki: 1)
4x4 Olciilii insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu Oziiniin A1 strategiyasini tatbig edirss, onda tabiatin Ti
vaziyyatinds onun itkisi 2 manat, T2 veziyyatinda 1 manat, T3 vaziyyatinda
5 manat, T4 vaziyyatinda isa 6 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziinlin A
strategivasim tatbiq edirsa, onda tabistin T vaziyyatinda onun itkisi 7
manat, Tz vaziyyatinda 8 manat, T3 vaziyyatinda 4 manat, T4 vaziyyatinda
isa 5 manat olacaqdir. Dgar oyungu Sziiniin As strategivasini tatbiq
edirsa, onda tabiatin T1 va T2 vaziyyatindas onun itkisi 3 manat, T3
vaziyystinds 7 manat, Tsvaziyyatinds is2 4 manat olacagdir. ©gar
oyuncu Oziiniin A4 strategivasini tatbiq edirss, onda tabistin T1
vaziyyatinda onun itkisi 2 manat. Ta veziyyatinda 5 manat, T3 veziyyatinda
4 manat, Ts vaziyystinda ise 3 manat olacagdir. Bu oyun ficiin Vald
kriteriyasinin rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

W, =max|L, 4, 3, 2]
‘ [yeni cavab]

W, =min [7, 8. 7. 6J
[yeni cavab]

W, =max|2, 1, 4, 3|
- [yeni cavab]

7, =max|l, 2, 4, 5|
® [yeni cavab]

W, =minl6, 8, 7, 5]

BoLma: 0802
Ad 0802



Maksimal faiz 27
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: (Caki: 1)

3x3 oleiilii insanin tabiatle oyununda agagidak: melumatlar verilmigdir,
Sgoar oyuncu dziiniin A; strategiyasim tatbiq edirse, onda tebiatin T
vaziyyatinda onun galiri 8 manat, T2 vaziyyatinda 2 manat, T3
vaziyyatinda is2 5 manat olacaqdir. Dgar oyuncu &ziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirss, onda tebistin T: veziyyatinds onun galiri 1
manat, T> vaziyystinda 9 manat, Ts vaziyyatinda isa 3 manat olacaqdar.
Ogar oyuncu Oziiniin Az strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabistin T
vaziyyatinda onun galiri 6 manat, T2 vaziyyatinds 7 manat, T3
vaziyyatinda isa 4 manat olacaqdir. Bu oyun ii¢iin Sevidj kriterivasimin
rivazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]
S, =n1__in{?, 2. "J

[yeni cavab]
S, =min8, 9, 5]

[yeni cavab]

S, =minl6. 8, 3]

[yeni cavab]

S, = min t& 9, "J

® [yeni cavab]
S =min[’.-’, 7, ZJ

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olgiilii insamin tabiatla oyununda agagidaki melumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncu tebistin  T: veziyyati ile qarsilasacagsa, onda A; sexsi strategiya ona 7
manat, Az soxsi strategiva 4 manat, As soxsi strategiya ise 2 manat manfaat
gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin Tz vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda Ay
soxsi strategiya ona 2 manat, As soxsi strategiya 6 manat, Az soxsi strategiya iso
8 manat manfaat gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T3 vaziyyati ila
qarsilasacaqsa, onda A; sexsi strategiya ona 1 manat, A saxsi strategiya 5
manat, Az saxsi strategiya isa 9 manat manfaat gatiracakdir. Bu oyun ligiin
Sevidj kriterivasinin riyazi modelini tertib edin:

[yeni cavab]

S, =min]7. 6, 9|
® [yeni cavab]

S, =min8, 4, 5|
[yeni cavab]

S, =min [6: 2, 7J
[yeni cavab]

S :nljn[?, 8. 9J
[yeni cavab]

S, =minls, 6, 8]

Sual: (Gaki: 1)



3x3 olciilii insanin tabistls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Ogar
oyuncu tabistin  T1 veziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda A1 sexsi strategiya ona
0 manat, Ay goxsi strategiya 5 manat, A3 soxsi strategiya ise 1 manat manfaat
gotiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T2 vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A
soxsi strategiva ona 7 manat, A» soxsi strategiva 6 manat, Az soxsi strategiva
is2 3 manat manfaat gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ila
qarsilasacaqsa. onda A; sexsi strategiya ona 2 manat, A saxsi strategiya 8
manat, Az $axsi strategiya iss 4 manat manfast gatiracakdir. Bu oyun iiciin
Sevidj kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

S, =minlo, 8. 4|
I [yeni cavab]

S, =min7, 3, 3]
[yeni cavab]

S, =min. 6. 8]
® [yeni cavab]

S, =min|6, 4, 8]

[yeni cavab]

S, =min[8, 3, 6|

Sual: (Gaki: 1)

4x4 Olciilii msanin tebistle oyununda agagidak: melumatlar verilmigdir,
Ogar oyungu tabistin Ty vaziyyati ila qarsilasacagsa. onda A gaxsi
strategiya ona 8 manat, A> saxsi strategiva 3 manat, Az saxsi strategiva 4
manat, As gaxsi strategiya iso 7 manat manfast gotiracakdir. Sgar oyuncu
tabiatin T> vezivyati ila qarsilasacaqgsa, onda A1 saxsi strategiva ona 1
manat, Az saxsi strategiya 10 manat, As saxsi strategiya 3 manat, As gaxsi
strategiya ise 9 manat manfast gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T3
vaziyyati ilo qarsilasacagsa, onda A1 sexsi strategiya ona 7 manat, A2 saxsi
strategiva 5 manat, Az gexsi strategiva 2 manat, A goxsi strategiya ise 8
manat manfaat gotiracakdir. ©Ogar oyungu tabiatin T4 veziyyati ila
qarsilagacagsa, onda Aj saxsi strategiya ona 4 manat, A> gaxsi strategiya 6
manat, A3 saxsi strategiva 12 manat, Asgaxsi strategiya isa 1 manat manfaat
gatiracakdir. Bu ovun iiclin Sevidj kriterivasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

S, =ming, 10, 12, 9|

[yeni cavab]

S, =minl8, 10, 8, 12]

[yeni cavab]
S, =minls, 9. 6, 10]

[yeni cavab]
S, =min|7, 7, 10, 7|

I
® [yeni cavab]

S, =min[9, 6, 7. 11|

Sual: (Gaki: 1)



4x4 6l¢iilil insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. Sgar
oyuncu tabistin  T: vaziyyati ila garsilasacaqsa, onda A; gaxsi strategiya ona
6 manat, Ay gaxsi strategiya 5 manat, As saxsi strategiva 10 manat, As gaxsi
strategiva iss 3 manat manfaat gatiracckdir. ©gar oyuncu tabistin Tz
vaziyyati ile qarsilasacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 4 manat, A2 saxsi
strategiva 8 manat, As soxsi strategiva 2 manat, Assoxsi strategiya ise 5 manat
moanfoat gatiracokdir. Sgar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ilo qarsilasacagsa.
onda A1 saxsi strategiyva ona 2 manat, A saxsi strategiya 4 manat, Aj; saxsi
strategiva 7 manat, As soxsi strategiya iso 12 manat manfaot gatiracakdir.
Ogar oyuncu tabistin - Tz veziyyati ils qarsilasacagsa, onda Ai sexsi strategiya
ona 9 manat, Ax $oxsi strategiva 3 manat, As sexsi strategiva 4 manat, As
soxsi strategiya isa 6 manat manfaat gatiracakdir. Bu oyun ii¢iin Sevidj
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

® [yeni cavab]

S, :nljn[IO, 8, 6, _'J

[yeni cavab]

S, =min|9, 8, 10, 12|

[yeni cavab]

S, =min|7. 5, 8, 9|

[yeni cavab]

S, =min|7. 6, 10, §]

[yeni cavab]
S, =min10, 8, 12, 9]

Sual: (Caki: 1)

4x4 olciilii msanin tabiatle oyununda agagidaki: malumatlar verilmigdir. Ogar
oyuncu oziiniin A; strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vaziyystinda
omun galiri 7 manat, T vaziyyatinda 1 manat, T3 vaziyystinds 3 manat, Ts
vaziyyatinda iss 10 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dzliniin Ax strategiyvasim
tatbiq edirsa, onda tabiatin T: vaziyyatinds onun galiri 3 manat, Tz
vaziyyatinda 9 manat, T3 vaziyystinda 5 manat, T4 vaziyyatinda ise 1 manat
olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin A3 strategiyasini tatbiq edirss. onda tabiatin
T vaziyyatinds 12 manat, T vaziyyatinda onun galiri 6 manat, T3
vaziyyatinda 2 manat, Tsvaziyyatinda isa 8§ manat olacagdir. ©gar oyuncu
Oziiniin As strategivasimi tatbiq edirsa, onda tabiatin T vaziyyatinda onun
galiri 4 manat, T> vaziyyastinda 5 manat, T; vaziyyatinda 9 manat, Ts
vaziyyatinda isa 3 manat olacaqdir. Bu oyun ii¢iin Sevidj kriteriyasinin rivazi
modelini tartib edin:

[yeni cavab]
S, =minlt0, 9. 12, 9]

[yeni cavab]

S, =min[12. 9, 9, 10|

[yeni cavab]

S, =minl10, 8. 7. 9]

® [yeni cavab]

S, =n1§n[8, 9, 7, SJ

[yeni cavab]
S, =min9. 8, 10, 7|

Sual: (Gaki: 1)



4x4 dlciilii nsanin tabiatla oyununda agagidaki mslumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncu dziiniin A; strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabistin T1 vaziyystinds onun
galiri 8 manat, Tz vaziyyatinds 1 manat, T3 veziyystinds 6 manat, Ts veziyyatinda
is2 4 manat olacagdir. ©gar oyuncu 6ziiniin Az strategiyasimi tatbiq edirse, onda
tabiatin T vazivyatinda onun galiri 2 manat, T2 vaziyyatinda 9 manat, T
vaziyyatinda 1 manat, T4 vaziyyatinda isa 10 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin
Ajs strategiyasin tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vaziyyatinda 3 manat, Tz
vaziyystinds onun galiri 7 manat. Tz veziyystinda 8 manat, T4 vaziyystinds isa 5
manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin A4 strategivasim tatbiq edirsa. onda
tabiatin T vaziyyatinda onun galiri 12 manat, T2 vaziyyatinds 6 manat, T;
vaziyyatinds 5 manat, Ts vaziyystinda iss 3 manat olacagdir. Bu oyun ficiin Sevidj
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]
S, =minl8. 10, 8. 12
® [yeni cavab]
S, =min8, 10, 9, 7|
[yeni cavab]
S, =min|7, 9. 5. 9
[yeni cavab]
S, =m_in[10, 8 7. '.-’J
[yeni cavab]

S, =min[12, 9, 8, 10]

Sual: (Caki: 1)

4x4 dlcili insanin tebiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyungu
Oziiniin A; strategivasimi tatbiq edirse, onda tebiatin T1 veziyyatinds onun galiri 3
manat, T2 veziyystinda 7 manat, T3 vaziyyastinda 2 manat, T veziyyatinda ise 9 manat
olacaqdir. Sgar oyuncu Sziiniin A> strategiyasin tatbiq edirse, onda tabiatin T
vaziyyatinda onun galiri 5 manat, Tz vaziyyatinds 2 manat, T3 vaziyyatinda 8 manat, T
vaziyyatinda isa 10 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziinlin Az strategivasim tatbig
edirsa, onda tabiatin T; vaziyyatinda 12 manat, Tz vaziyyatinda onun galiri 9 manat, T3
vaziyyastinds 4 manat, T vaziyystinds ise 2 manat olacaqdir. ©ger oyuncu Sziiniin As
strategiyasini tatbiq edirss. onda tabistin T vaziyyatinds onun galirti 7 manat, T
vaziyyetinda 4 manat, T3 veziyyatinda 5 manat, Ts veziyyatinda ise 3 manat olacagdar.
Bu oyun ficiin Sevidj kriterivasinin riyazi modelini tartib edin:

[yeni cavab]

S, =minl12, 9. 8, 10|

[yeni cavab]

S, :nljn[Q, 7. 6, SJ

[yeni cavab]
S, =min|7, 8, 10, 4|

[yeni cavab]

S, :min[9, 10, 12, -'J

¢ [yeni cavab]

S, ~minlo, 7, 8. 7|

Sual: (Gaki: 1)



4x4 Slciilil insanin tabiatla oyununda agagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncu oziiniin A; strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabistin T vaziyystinds onun
Xarci 3 manat, Tz vaziyyastinds 6 manat, T vaziyystinda 5 manat, Ts vaziyystinds
isa 4 manat olacagdir. ©gar oyuncu 6ziiniin Ax strategiyasini tatbiq edirsa. onda
tabiatin T1 va T2vaziyyatinda onun xarci 2 manat, Tsveziyyatinda 7 manat, T4
vaziyystinds ise 10 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Gziinlin Az strategivasin tatbiq
edirsa, onda tabiatin T1 vezivyatinda onun xarci 9 manat, Ty vaziyyatinda 6 manat,
T3 vaziyyatinda 3 manat, Ts vaziyyatinda iss 7 manat olacagdir. ©gar oyuncu
Oziiniin As strategivasini tatbiq edirsa, onda tabistin T1 veziyyatinda onun xarci 8
manat, Ty vaziyystinds 10 manat, Tz veziyystinds 4 manat, Tavaziyystinds ise 5
manat olacagdir. Bu oyun iigiin Sevidj kriteriyasinin rivazi modelini tartib edin.

[yeni cavab]

S, =minl7, 8, 4, 6|

[yeni cavab]

S, =minl6. 10, 9. 10|

[yeni cavab]

S, =min[9, 10, 7, 10]

[yeni cavab]
S, =min3, 2, 3, 4]

® [yeni cavab]

S, =minl6, 8, 4. 5

Sual: (Caki: 1)

4x4 dlciilil msanin tabiatls oyununda agagidak: molumatlar verilmisdir. Sgar
oyuncu tabistin T: vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A1 va Assaxsi
strategiya ona 4 manat, A 53xsi strategiva 8 manat, As saxsi strategiya 5
manat itki gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin  T» vaziyyati ila
garsilasacagsa, onda A; saxsi strategiya ona 6 manat, A» saxsi strategiva 2
manat, Asva Az gexsi strategiya 1 manat itki gatiracekdir. ©gar oyuncu
tabiatin T3 veziyyatiilo qarsilagacagsa, onda A: soxsi strategiva ona 9
manat, A saxsi strategiva 4 manat, Az goxsi strategiva 3 manat, Assaxsi
strategiya isa 7 manat itki gatiracakdir. ©Ogar oyuncu tabiatin  Ts vaziyyati ila
qarsilasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 10 manat. A> saxsi strategiya 4
manat, Az $axsi strategiya 6 manat, As gaxsi strategiya 8 manat itki
gatiracakdir. Bu oyun liciin Sevidj kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin.

® [yeni cavab]
S,=minl4. 6. 6, 5|
[yeni cavab]
S, =minl4, 5, 6. 6]
[yeni cavab]
S, =min10. 8, 6. 7|
[yeni cavab]
S, =minl4, 2. 1, 1]

[yeni cavab]

S, =min4. 1, 3, 4]

Sual: (Gaki: 1)



4x4 dlciilii insanin tabiatls oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir. Ogar
ovuncu tabiatin T veziyyeti ile qarsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiya ona 5
manat, Ay saxsi strategiva 9 manat, As soxsi strategiya 2 manat, As saxsi
strategiyva 3 manat itki gatiracakdir. Dgar oyuncu tabistin T vaziyyatiila
qarsilasacagsa, onda A1 soxsi strategiya ona 4 manat, A» saxsi strategiya 6
manat, A3 saxsi strategiva 10 manat, Assaxsi strategiya isa 1 manat itki
gotiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T3 vaziyyeti il qarsilasacaqgsa, onda A
soxsi strategiya ona 3 manat, A; saxsi strategiva 7 manat, Az saxsi strategiva 8
manat, Asgoxsi strategiya isa 7 manat itki gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin
Ts veoziyyati ilo qarsilasacaqsa. onda A; soxsi strategiya ona 1 manat, Az soxsi
strategiva 4 manat, Az saxsi strategiya 5 manat, A4 goxsi strategiya 9 manat itki
gatiracakdir. Bu oyun ii¢iin Sevidj kriterivasinin rivazi modelini tartib edin.

[yeni cavab]
S, =minl7, 9. 5. 8]

[yeni cavab]

S, =minls, 9. 10, 9|

® [yeni cavab]

3, :m!_in[& 3 7 9J

[yeni cavab]

S, =mint, 4, 2. 1]

[yeni cavab]
S, =min[2, 1, 3, 1]

Sual: (Gaki: 1)

4x4 olciilil insanin  tabiatla oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir. ©gar
oyuncu tabistin Ty vaziyyati ilo garsilasacagsa, onda A soxsi strategiya ona 5
manat, Az goxsi strategiya 7 manat, Az soxsi strategiva 10 manat, As goxsi
strategiya 11 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati ila
qarsilasacagsa. onda A1 va Az sexsi strategiya ona 4 manat, Az saxsi strategiya
1, As 3axsi strategiya iss 6 manat itki gatiracakdir. ©ger oyuncu tabiatin T3
vaziyyati ils qarsilasacagsa, onda A sexsi strategiya ona 9 manat, Az saxsi
strategiya 3manat, As saxsi strategiya & manat, Asgaxsi strategiya isa 5 manat itki
gatiracakdir. ©Ogar oyuncu tabiatin  Ts vaziyyati ila garsilasacaqsa, onda A1
goxsi strategiya ona 6 manat, A> goxsi strategiya 2 manat, As gaxsi strategiya 9
manat, Assaxsi strategiva 5 manat itki gatiracokdir. Bu oyun ficiin Sevidj
kriteriyasinin riyazi modelini tartib edin.

®  [yeni cavab]
S, =minl6, 7, 5, 4]
[yeni cavab]
S, =minls. 5. 6. 7|
[yeni cavab]
S, =minl9. 7. 10. 11]
[yeni cavab]

S, =min[11, 6, 9, 9]

[yeni cavab]

s, =minl4, 2, 1. 5|

Sual: (Gaki: 1)



3x3 oOlciilii insamin tabiatle oyununda asagidaki melimatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu Oziiniin A; strategivasini tatbiq edirse, onda tabiatin T
vaziyyatinda onun xarci 0,5 manat, Tz vaziyyatinda 0,1 manat, T3
vaziyyatinds isa 1,1 manat olacaqdir. Sgar oyuncu dziiniin Az
strategiyasim totbiq edirsa, onda tebistin T:1 veziyystinds onun xarei 2,2
manat, Tz vaziyyatinda 3,5 manat, T3 vaziyyatinda isa 1.2 manat olacaqdir.
Sgar oyuncu Sziiniin As strategiyasini tatbiq edirss. onda tabistin T;
vaziyyatinda onun xarci 0.6 manat, T> vaziyyatinda 2.2 manat, Ts
vaziyyatinda isa 1,7 manat olacaqdir. Bu oyun fi¢iin Sevidj kriteriyasina
gdra oyuncunun optimal strategivasinin giymetini tapin:

©0,5
0,3
0,1
1.1
0,9

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olciilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir.
Ogor oyuncu Oziinlin A strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabistin T
vaziyyatinda onun xarci 0,5 manat, T2 vaziyyatinda 0,1 manat, T
vaziyyatinda iss 1,1 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirss. onda tebistin T: vaziyyetinds onun xarci 2.2
manat, T» vaziyvyatinda 3,5 manat, T3 vaziyyatinda ise 1,2 manat olacagdir.
Ogar oyuncu dziniin As strategiyasim tatbiq edirss, onda tabiatin T
vaziyyatinda onun xarci 0,6 manat, T: vaziyyatinda 2.2 manat, T3
vaziyyatinda isa 1,7 manat olacaqdir. Bu oyun figiin Qurvits kriterivasina
(x=0.4 sartini nazars almagla) gdrs oyungunun optimal strategiyasinin
qiynaagjni tapin (cavabi 0,1 dagiglikla):

)

0,3
0,1
1.1
0,9

Sual: (Gaki: 1)

3x3 Olciilii insanin tabiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir.
Ogar oyuncu Sziinin A; strategiyasini tatbiq edirss, onda tabiatin T:
vaziyyatinda onun xarci 0,5 manat, T> vaziyyatinda 0.1 manat, T
vaziyyatinda isa 1,1 manat olacaqdir. Sgar oyungu dziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirse, onda tebiatin Ti veziyyatinds onun xarei 2.2
manat, T2 vaziyyatinda 3,5 manat, T3 vaziyyatinda isa 1.2 manat olacagdar.
Ogar oyuncu dziinlin Az strategiyasim tatbiq edirse, onda tabistin Ty
vaziyyatinda onun xarci 0,6 manat, T: vaziyyatinda 2.2 manat, T
vaziyyatinda isa 1,7 manat olacaqdir. Bu oyun iigiin Qurvits kriterivasina
(x=0.2 sartini nazara almagqla) gdre oyungunun optimal strategiyasinin
qiy:(])latiﬂi tapin (cavabi 0.1 daqiglikla):
5
®0,3
0,1
1.1
0,9

Sual: (Gaki: 1)

3x3 oOlciilii nsamn tabiatle oyumunda asagidaki melimatlar veritmigdir.
Ogar oyuncu Oziiniin A; strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabiatin T
vaziyyatinda onun xarci 0.5 manat, T2 vaziyyatinda 0,1 manat, T
vaziyyatinds isa 1,1 manat olacaqdir. Ogar oyuncu dziiniin Az
strategiyasim tatbiq edirsa, onda tebiatin T: vaziyystinds onun xarci 2.2
manat, Tz vaziyyatinda 3,5 manat, T3 vaziyyatinds iss 1.2 manat olacaqdir.
Ogar oyuncu Oziiniin Aj strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T}
vaziyyatinda onun xarei 0.6 manat, T> veziyyatinda 2.2 manat, T
vaziyyatinds isa 1,7 manat olacaqdir. Ifrat pessimizm halinda Qurvits

kriteriyasina gdra oyuncunun optimal strategivasinin verdiyi qiymati
miiqygen edin:
0,3

0,1
°11



Sual: (Gaki: 1)

3x3 oleiilii msanin tabiatls oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu &ziiniin
A strategiyasini tetbiq edirse, onda tabistin Ty vaziyyatinde onun xarci 0.5 manat, T»
vaziyyatinda 0.1 manat, T3 vaziyyatinda is2 1.1 manat olacagdir. Sgar oyuncu dziiniin A
strategivasini tatbiqg edirsa, onda tabistin Ty vaziyyatinds onun xarci 2,2 manat, Tz
vaziyyatinda 3,5 manat, Tsvaziyyatinda is2 1,2 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziinitin As
strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T veziyystinds onun xarci 0,6 manat, Tz
vaziyyatinds 2.2 manat, T; vaziyystinds iss 1,7 manat olacaqdir. Ifrat optimizm halinda
Qurvits kriteriyasina gbre oyungunun optimal strategiyasinin verdiyi qiymati milayyan edin:

0,5
0,3
©0,1
1.1
0,9

Sual: (Caki: 1)

3x3 oleiilii msanin tabiatls oyununda asagidaki malimatlar verilmisdir. Ogar oyuncu
Oziinlin A: strategivasini tatbiq edirse, onda tabiatin T1 vaziyyatinda onun menfasti 0,1
manat, T» vaziyyatinda 0,2 manat, Ts veziyyatinds iss 0.5 manat olacaqdir. ©gar oyungu
Oziiniin A: strategivasimi tatbig edirsa, onda tabiatin T:1 veziyyetinde onun meanfaati 0,5
manat, Tz vaziyyatinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda isa 0,4 manat olacagdir. ©gar oyuncu
Oziiniin Az strategivasini tatbig edirsa. onda tabistin T1 vaziyyatinda onun manfaati 0.3
manat, T» vaziyyatinda 0,2 manat, Ts vaziyyatinds iss 0.1 manat olacaqdir. Bu oyun ii¢iin
Sevidj kriteriyasina gére oyuncunun optimal strategivasinin qivmatini tapin:

©0,1
0,6
0,5
0,4
0,7

Sual: (Gaki: 1)

3x3 Olciilii msanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu Sziiniin
A strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vaziyyatinds onun manfaati 0.1 manat, T
vaziyystinds 0.2 manat. T: veziyystinda isa 0.5 manat olacaqdir. Sgar oyungu Sziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirss, onda tabistin T: vaziyyatinds onun manfaati 0,5 manat, T»
vaziyyatinds 0,7 manat, Tz vaziyyastinda iss 0.4 manat olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabistin T1 vaziyyatinds onun manfaati 0,3 manat, T2
vaziyyastinds 0.2 manat, T3 veziyyatinda iss 0,1 manat olacaqdir. Bu oyun fi¢lin Qurvits
kriterivasina (x=0.4 sartini nazara almaqla) gére oyungunun optimal strategivasinin qiymetini
tapin (cavabi 0,1 dagiqlikla):

0,1
©0,6
0,5
0,4
0,7

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olciilil insanin tabiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu ziintin As
strategiyasini tatbiqg edirsa, onda tabistin T vaziyystinda onun manfaati 0,1 manat, T2
vaziyyatinda 0.2 manat, T3 vaziyyatinda is2 0,5 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirse, onda tabistin T; vaziyyastinda onun manfaati 0,5 manat, Tz
vaziyystinda 0.7 manat. Tz vaziyyetinda isa 0.4 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin Az
strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T: vaziyystinds onun manfaati 0.3 manat, T
vaziyyatinds 0.2 manat, T; vaziyystinda iss 0,1 manat olacaqdir. Bu oyun ficlin Qurvits
kriteriyasina (x=0.6 sartini nazara almaqla) gbra oyuncunun optimal strategiyasinin giymatini
tapin (cavabi 0,1 daqiqlikla):

0,1
0,6



= u,0
0,4
0,7

Sual: (Gaki: 1)

3x3 olcili insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©ger oyuncu dziiniin A
strategiyasim tatbiq edirss, onda tabistin T1 vaziyyatinds onun menfaati 0,1 manat, T2
vaziyyatinda 0.2 manat, T3 veziyyatinda is2 0,5 manat olacagdir. ©gar oyuncu dziiniin Az
strategiyasini tatbiq edirse, onda tabiatin T vaziyyatinda onun manfaati 0.5 manat, T
vaziyyatinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda isa 0.4 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziinfin As
strategivasim tatbiq edirsa, onda tabiatin T vaziyyatinda onun manfaati 0.3 manat, T
vaziyystinds 0,2 manat, T vaziyystinds isa 0,1 manat olacaqdir. Ifrat pessimizm halinda
Qurvits kriterivasina gdra oyuncunun optimal strategiyasinin verdivi giymati milayyan edin:

0.1
06
05

904
07

Sual: (Gaki: 1)

3x3 oOlciilii insanin tabiatls oyununda agagidaki malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu dziiniin
A strategiyasim tatbiq edirss, onda tsbistin T vaziyystinds onun manfaati 0.1 manat, Tz
vaziyyatinda 0.2 manat, Ts vaziyyatinda isa 0.5 manat olacaqdir. ©gar oyuncu Sziiniin Az
strategiyasini tatbig edirsa, onda tebistin T1 vaziyyatinds onun manfaati 0.5 manat, Tz
vaziyyatinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda ise 0,4 manat olacaqdir. ©gar oyuncu 6zliniin Az
strategiyasimi totbiq edirse, onda tebiatin T veziyyatinda onun manfaati 0,3 manat, T>
voziyystinde 0,2 manat, Ts veziyyastinda isa 0,1 manat olacaqdir. Ifrat optimizm halinda
Qurvits kriteriyasina gdra oyuncunun optimal strategiyasimin verdiyi qiymati miiayyan edin:

0,1
0,6
0,5
0,4
®©0,7

Sual: (Gaki: 1)

3x4 oleiilii insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
tabiatin T: veziyyati ilo garsilasacagsa, onda A soxsi strategiya ona 0,1 manat, A» saxsi
strategiva 0,9 manat, A; sexsi strategiva 0.3 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin
T1 veaziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda A1 soxsi strategiya ona 0.5 manat. A> soxsi strategiya
0,1 manat, Az saxsi strategiya iss 0,1 manat xarc gotiracakdir. Sgar oyuncu tabistin T
vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A saxsi strategiya ona 0.6 manat, A saxsi strategiya 0.3
manat, Aj5axsi strategiya isa 0,7 manat Xarc gatirscakdir. Sgar oyuncu tabistin Tz
vaziyyati ile qarsilasacagsa, onda A goxsi strategiya ona 0,4 manat, Az soxsi strategiya 0,8
manat, A3 goxsi strategiya isa 0,2 manat xarc gatiracakdir. Bu oyun ficiin Sevidj
kriterivasinin kriterivasina gdra oyungunun optimal strategivasinin giymeatini tapin

©0,4
0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)



3x4 oleiilii insanin tabiatle oyununda agagidaky malumatlar verilmigdir, ©gar oyungu tabiatin
T1 vaziyyeti ilo qarsilasacaqsa. onda A; soxsi strategiva ona 0.1 manat. Ay soxsi strategiva 0.9
manat, A3 gaxsi strategiya isa 0,3 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati
ila gqarsilagacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 0.5 manat, A> saxsi strategiva 0,1 manat, Az
sexsi strategiva isa 0,1 manat Xarc gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T3 vaziyyati ila
qarsilasacaqsa, onda A gaxsi strategiyva ona 0.6 manat, A» saxsi strategiva 0.3 manat, Az saxsi
strategiva ise 0.7 manat xarc gatiracakdir. ©Oger oyuncu tebistin T4 vaziyyeti ila
qarsilasacagsa. onda A; sexsi strategiya ona 0.4 manat, A; sexsi strategiya 0,8 manat, A3 saxsi
strategiva is2 0.2 manat xarc gatiracakdir. Bu oyun {iciin Qurvits kriterivasina (x=0,6 gartini
nazara almaqla) gbra oyuncunun optimal strategivasinin givmetini tapin (cavabi 0,1
dagiqlikla):

90,4
0,6
03
0,1
05

Sual: (Gaki: 1)

3x4 dlciilii insanin tabiatle oyununda agagidaks malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabistin T}
vaziyyati ilo qarsilasacagsa, onda A; soxsi strategiya ona 0.1 manat, A» soxsi strategiya 0.9
manat, A3 gaxsi strategiva ise 0,3 manat xarc gotiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T2 vezivyati ila
garsilasacaqsa, onda Ay saxsi strategiya ona 0.5 manat, Az saxsi strategiya 0.1 manat, Az saxsi
strategiva ise 0.1 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T3 vaziyyati ilo garsilasacaqgsa,
onda A soxsi strategiya ona 0,6 manat, As gaxsi strategiya 0,3 manat, As saxsi strategiya iss 0,7
manat xarc gatiracskdir. Sgoar oyuncu tabiatin  Ts veziyyati ila qarsilasacaqgsa, onda Aj sexsi
strategiva ona 0.4 manat, Ay gaxsi strategiva 0,8 manat, As goxsi strategiya isa 0,2 manat xarc
gatiracakdir. Bu oyun ficlin Qurvits kriterivasina (x=0,3 gertini nazara almaqla) géra oyuncunun
optimal strategiyasinin qiymatini tapin (cavabi 0.1 dagiqlikla):

0,4
0,6
®©0,3
0,1
0,5

Sual: (Gaki: 1)

3x4 olciilii insanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. Sgar oyuncu tabiatin T
vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda A sexsi strategiya ona 0.1 manat, A sexsi strategiya 0.9
manat, As saxsi strategiva isa 0,3 manat xarc gotiracakdir. ©gar oyuncu tebiatin T2 voziyyati ila
garsilasacaqsa, onda A; goxsi strategiya ona 0.5 manat, Ay gaxsi strategiyva 0,1 manat, Az saxsi
strategiva is2 0,1 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ils garsilasacaqsa,
onda A1 sexsi strategiya ona 0.6 manat. Az soxsi strategiya 0.3 manat, As soxsi strategiya iss 0.7
manat xarc gatiracakdir. Sgar oyungu tabistin  Ts+ vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A; saxsi
strategiya ona 0.4 manat, A2 saxsi strategiyva 0,8 manat, A3 soxsi strategiva ise 0,2 manat xarc
gatiracakdir. Ifrat pessimizm halinda Qurvits kriteriyasina géra oyungunun optimal

strategiyasinmin verdiyi giymati milayyen edin:

0,4
©0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)



3x4 0Olciilii msanin tabiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabiatin
T1 veziyyati ile qarsilasacaqsa, onda A; sexsi strategiya ona 0.1 manat. A> sexsi strategiya 0.9
manat, Az saxsi strategiya isa 0,3 manat xarc gatiracakdir. Sgar oyuncu tabistin Tz veziyyati
ila garsilasacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 0.5 manat, A» saxsi strategiva 0,1 manat, Az
saxsi strategiya is2 0,1 manat Xarc gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T3 vaziyysti ila
garsilasacaqsa, onda A1 gaxsi strategiva ona 0,6 manat, A2 sexsi strategiya 0,3 manat, Az gaxsi
strategiva isa 0,7 manat xarc gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin Ty veziyyeti ila
garsilasacaqsa. onda Aj gaxsi strategiya ona 0.4 manat, Az gaxsi strategiya 0,8 manat, A3 saxsi
strategiva isa 0,2 manat xarc gatiracokdir. Ifrat optimizm halinda Qurvits kriterivasina gora

oyuncunun optimal strategivasinin verdiyi qiymeati milayyan edin:

0,4

0,6

0,3

®©0,1

0,5
BoéLma: 0803
Ad 0803
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari qarigdirmaq v
Suallar taqdim etmak 100 %

Sual: (Gaki: 1)

4x4 Slciilil insanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu tabiatin
T vaziyyati ila qarsilagacagsa, onda A; saxsi strategiva ona 0,3 manat, Ay saxsi strategiva
0.5 manat, Az sexsi strategiya 0,9 manat, As saxsi strategiya iss 0,6 manat manfaat
gotiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T vaziyysti il qarsilasacaqsa, onda A saxsi strategiya
ona 0.1 manat, A»soxsi strategiya 0.9 manat. A3 $axsi strategiya 0.1 manat, As goxsi
strategiva isa 0.4 manat manfaat gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T3 veziyyatiila
garsilasacaqsa, onda A1 saxsi strategiya ona 0,3 manat, As saxsi strategiva 0.4 manat, As
goxsi strategiya 0,7 manat, Assoxsi strategiya isa 0,3 manat manfaat gatiracokdir. ©Ogar
oyuncu tabiatin T4 vaziyyati ilo garsilasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 0,5 manat, Az
soxsi strategiya 0,1 manat. Az gaxsi strategiyva 0.6 manat, Assaxsi strategiya 0,2 manat
mantaat gatiracakdir. Bu oyun iiciin Sevidj kriterivasina gérs oyuncunun optimal
strategivasinin givmeatini tapin:

©0,5
0,2
0,3
0,9
0,4

Sual: (Gaki: 1)

4x4 6lciilil insanin tabistle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu tabistin T
vaziyyati ils qarsilasacaqsa. onda A saxsi strategiya ona 0.3 manat, A» sexsi strategiya 0.5
manat, As; 53xsi strategiya 0.9 manat, A4 saxsi strategiya iss 0.6 manat manfast gatiracakdir.
Oger oyuncu tabistin Tz vaziyyati il qarsilasacaqgsa, onda A: saxsi strategiva ona 0.1 manat, A>
sexsi strategiva 0,9 manat, As saxsi strategiya 0,1 manat, A4 $oxsi strategiva is2 0,4 manat
manfaat gatirocakdir. Sgor oyuncu tabistin T3 veziyyati ilo qarsilasacagsa, onda Aj saxsi
strategiva ona 0.3 manat, A; gaxsi strategiya 0.4 manat, Az saxsi strategiya 0.7 manat, Assaxsi
strategiya is2 0,3 manat manfaat gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin  Ts vazivyati ila
qarsilasacaqsa, onda A saxsi strategiya ona 0.5 manat, Ay saxsi strategiva 0,1 manat, As saxsi
strategiya 0,6 manat, A gaxsi strategiva 0,2 manat meanfaat gatiracakdir. Bu oyun fi¢iin Qurvits
kriteriyasina (x=0,7 gartini nazara almaqla) géra oyuncunun optimal strategivasinin qiymatini
tapin (cavabi 0.1 dagiqglikla):

0,5
0,2
©0,3
0,9
0,4




Sual: (Gaki: 1)

4x4 oleiilii insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu tabiatin
T: veziyyati ilo garsilasacagsa, onda A seoxsi strategiya ona 0.3 manat, Ax soxsi strategiya 0.5
manat, Az $axsi strategiya 0,9 manat, As soxsi strategiva isa 0,6 manat manfaat gatiracakdir.
Ogar oyuncu tabistin T2 vaziyyeti ils qarsilasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 0,1 manat,
Ay soxsi strategiya 0.9 manat, Az sexsi strategiva 0.1 manat, A4 soxsi strategiya ise 0.4 manat
manfast gatiracakdir. Sgar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ils qarsilasacaqsa. onda A; saxsi
strategiva ona 0.3 manat, A> sexsi strategiya 0.4 manat, As saxsi strategiva 0,7 manat, Asgoxsi
strategiya iss 0,3 manat manfaat gatiracakdir. Ogoar oyuncu tabistin  Ts vaziyyati ila
qarsilagsacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 0,5 manat, A2 goxsi strategiya 0,1 manat, As saxsi
strategiya 0.6 manat, Asgoxsi strategiya 0.2 manat moanfast gatiracakdir. Bu oyun iiclin Qurvits
kriteriyasina (x=0,6 sertini nazara almagla) gére oyungunun optimal strategivasinin qiymatini
tapin (cavabi 0.1 daqiglikla):

0,5
0.2
03
0,9
©0,4

Sual: (Gaki: 1)

4x4 Sleiilii insanin tabiatle oyununda asagidaki malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabistin T
vaziyyati ile qarsilasacagsa, onda A saxsi strategiya ona 0,3 manat, Az soxsi strategiva 0.5
manat, A; gaxsi strategiva 0.9 manat. A4 soxsi strategiya ise 0.6 manat manfaat gatiracekdir.
Ogar oyuncu tabiatin - T2 vaziyyati ilo garsilagacaqsa, onda A1 gaxsi strategiyva ona 0,1 manat, Az
soxsi strategiva 0,9 manat, A3 goxsi strategiya 0,1 manat, Assoxsi strategiya isa 0.4 manat
manfaot gatiracakdir. Sgoar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda Aj saxsi
strategiva ona 0,3 manat, A> saxsi strategiva 0.4 manat, Az gaxsi strategiva 0,7 manat, Asgaxsi
strategiya isa 0,3 manat menfaat gatiracakdir. ©Ogar oyuncu tebistin T vaziyyati ila
garsilasacaqsa, onda Aj sexsi strategiya ona 0.5 manat, Ax sexsi strategiya 0,1 manat, Aj saxsi
strategiya 0,6 manat, A4 gaxsi strategiva 0,2 manat manfaat gatiracakdir. Tfrat pessimizm halinda
Qurvits kriterivasina gdre oyungunun optimal strategivasinin verdivi givmati milayyen edin;

0,5
©0,2
0,3
0,9
0,4

Sual: (Gaki: 1)

4x4 olciilii insanin tabiatle oyununda asagidalky malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu tabiatin
T1 veziyyati ilo qarsilasacaqsa. onda Ai saxsi strategiya ona 0.3 manat, Az soxsi strategiya 0.5
manat. Az soxsi strategiva 0.9 manat, As saxsi strategiya iss 0,6 manat manfast gatiracakdir.
Ogar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati ilo qarsilasacagsa, onda A; sexsi strategiya ona 0,1 manat,
A soxsi strategiya 0.9 manat, As soxsi strategiya 0.1 manat, A+ saxsi strategiya isa 0,4 manat
manfaat gatiracakdir. Oger oyuncu tebistin T3 vaziyyati ilo qarsilasacagsa, onda Aj sexsi
strategiva ona 0.3 manat, Az goxsi strategiya 0,4 manat, As gaxsi strategiya 0,7 manat, Asgaxsi
strategiva is2 0,3 manat manfaat gatiracokdir. ©gar oyuncu tabiatin T4 veziyyetiila
qarsilasacagsa, onda Aj saxsi strategiva ona 0.5 manat, Ay saxsi strategiva 0,1 manat, As saxsi
strategiya 0,6 manat, A soxsi strategiya 0,2 manat manfaat gatiracakdir. [frat optimizm hahnda
Qurvits kriteriyasina gdra oyungunun optimal strategivasinin verdiyi qiymati milayyan edin:

0,5
0,2
0,3
0,7
©0,9

Sual: (Gaki: 1)



3x4 dlciilii msanin tabiatla oyununda asagidak: melumatlar verilmigdir. Sgar oyuncu tabiatin

T: vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda Ai saxsi strategiya ona 0.4 manat, Ay saxsi strategiya 0.4
manat, A3 soxsi strategiva iss 0,1 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tebiatin Tz vaziyyati ila
garsilasacagsa, onda A; sexsi strategiya ona 0.2 manat, A> saxsi strategiya 0.1 manat, A3 soxsi
strategiva isa 0.9 manat itki gatiracokdir. ©gar oyuncu tebistin T3 veziyyeti ilo qargilagsacagsa,
onda A; saxsi strategiva ona 0.8 manat, Az saxsi strategiya 0.6 manat, As gaxsi strategiya isa 1
manat itki gatiracakdir. ©Ogar oyuncu tabiatin T4 vaziyyati ila garsilasacagsa, onda A saxsi
strategiya ona 0.9 manat, A> saxsi strategiya 0,5 manat, A3 soxsi strategiya is2 0,6 manat itki
gotiracakdir. Bu oyun {iciin Sevidj kriterivasina gdra oyuncunun optimal strategivasinin
giymatini tapin:

0,5
©0,3
0,4
0,6
0,1

Sual: (Gaki: 1)

3x4 Oleiilii insanin tabiatle oyununda agagidaky malumatlar verilmigdir. ©gar oyungu tabiatin

Ty vaziyyati ila qarsilagacaqsa, onda A sexsi strategiva ona 0.4 manat, A; soxsi strategiva 0.4
manat, Az $axsi strategiya ise 0,1 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T2 vaziyyati ila
qarsilasacagsa, onda A1 $oxsi strategiva ona 0.2 manat, Ay gaxsi strategiva 0,1 manat, Az saxsi
strategiya isa 0.9 manat itki gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T3 vazivyeti ils qarsilasacaqsa,
onda A; saxsi strategiya ona 0.8 manat, A saxsi strategiya 0.6 manat. As $oxsi strategiya isa 1
manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin  Ts veziyyati ilo qarsilasacagsa, onda A1 saxsi
strategiva ona 0.9 manat, A2 saxsi strategiva 0,5 manat, As gexsi strategiva iss 0,6 manat itki
gatiracakdir. Bu oyun ficiin Qurvits kriterivasina (x=0.6 gartini nazars almagla) gérs oyungunun
optimal strategivasimin giymeatini tapin (cavabi 0,1 daqiglikla):

0,5
0,3
©0,4
0,6
0,1

Sual: (Gaki: 1)

3x4 Olciilii msanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu tabiatin

T: vaziyyati ilo qarsilasacagsa. onda Ai soxsi strategiya ona 0.4 manat, A» soxsi strategiya 0.4
manat, Az gaxsi strategiva isa 0,1 manat itki gatiracakdir. Ogar oyungu tebiatin T vaziyyati ila
qarsilasacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 0.2 manat, Az saxsi strategiva 0,1 manat, A; saxsi
strategiva isa 0.9 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin T3 veziyyeti ilo qarsilasacagsa,
onda A sexsi strategiva ona 0,8 manat, A> saxsi strategiya 0,6 manat, A3 saxsi strategiya ise 1
manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tebistin  Ts vaziyyati ila qarsilasacagsa, onda Aj gexsi
strategiva ona 0,9 manat, A> saxsi strategiva 0,5 manat, As soxsi strategiya is2 0,6 manat itki
gatiracakdir. Bu oyun ficiin Qurvits kriterivasina (x=0,8 sartini nazars almaqla) gbra oyuncunun
optimal strategiyasinin givmatini tapin (cavabi 0.1 daqiglikla):

©0,5
0,3
0,4
0,6
0,1

Sual: (Gaki: 1)



3x4 dlciilii insamin tabiatls oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabistin T
vaziyyati ils qarstlasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 0.4 manat, Ay saxsi strategiya 0.4
manat, A3 saxsi strategiya ise 0.1 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T vaziyyati ila
qarsilasacagsa. onda A1 saxsi strategiva ona 0.2 manat, A> sexsi strategiya 0,1 manat, A; gaxsi
strategiva isa 0.9 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tebiatin T3 vaziyyati ila garsilasacaqsa,
onda A; saxsi strategiya ona 0.8 manat. Az saxsi strategiya 0.6 manat, As saxsi strategiya isa 1
manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabiatin Ty vazivyati ila qarsilasacaqsa, onda A; gaxsi
strategiva ona 0.9 manat, Ay gaxsi strategiya 0,5 manat, As soxsi strategiya isa 0.6 manat itki
gatiracakdir. Ifrat pessimizm halinda Qurvits kriteriyasina gdra oyuncunun optimal

strategivasinin verdivi givmati milavyan edin;

0,5
0,3
0,4
®©0,6
0,1

Sual: (Gaki: 1)

3x4 Olciilii msanin tabiatla oyununda asagidak: malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu tabiatin
T: wveziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda Ai saxsi strategiya ona 0.4 manat, Ay soxsi strategiya 0.4
manat, As $axsi strategiya iss 0,1 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tebistin  T> vaziyyati
ila qarsilasacagsa, onda A1 soxsi strategiva ona 0.2 manat, Az $axsi strategiva 0,1 manat, A;
goxsi strategiya isa 0.9 manat itki gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ila
qarsilasacaqgsa, onda A; sexsi strategiva ona 0.8 manat, A» sexsi strategiva 0.6 manat, A3 saxsi
strategiva isa 1 manat itki gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin  Ts vaziyyeti ila gargilagacagsa,
onda Aj soxsi strategiva ona 0.9 manat, A> soxsi strategiya 0,5 manat, A3 soxsi strategiya ise
0.6 manat itki gatiracakdir. Ifrat optimizm halinda Qurvits kriteriyasina gérs oyungunun

optimal strategivasinin verdiyi qgiymati milayyan edin:

0,5
0,3
0,4
0,6
©0,1

Sual: (Gaki: 1)

4x3 olciilii insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu tabiatin T
vaziyyati ils qarsilasacagsa, onda A sexsi strategiya ona 0.5 manat, A> va As sexsi strategiya 0.6
manat, As $oXsi strategiva iss 0.8 manat galir gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin T2 vazivyati ila
qarsilasacaqsa, onda Ai gaoxsi strategiya ona 0.9 manat, Az saxsi strategiva 0.3 manat, Az gaxsi
strategiya 0,2 manat, Asgoxsi strategiya isa 0,5 manat galir gatiracakdir. Ogar oyuncu tabiatin

T3 veziyyati ila qarsilasacaqgsa, onda Aj soxsi strategiya ona 0.7 manat, A soxsi strategiya 0.2
manat, A3 sexsi strategiya 0,3 manat, Assoxsi strategiya isa 0,2 manat galir gotiracekdir. Bu oyun
ficlin Sevidj kriterivasina géra oyuncunun optimal strategiyasinin givmatini tapin:

0,8
0,7
©0,3
0,9
0,5

Sual: (Gaki: 1)



4x3 Olciilii insanin tabiatle oyununda asagidaks malumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
tabiatin T vaziyyati ila qarsilagacagsa, onda A; saxsi strategiva ona 0.5 manat, Az va
Az sexsi strategiya 0.6 manat. A4 sexsi strategiya ise 0.8 manat golir gatiracakdir. Sgar
oyuncu tabiatin Tz vaziyysti ile qarsilasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 0.9 manat,
Ay goxsi strategiya 0.3 manat, Az soxsi strategiya 0.2 manat, A4 sexsi strategiya iss 0.5
manat galir gatiracakdir. Ogar oyungu tabistin T3 vaziyyati il qarsilasacagsa, onda Ay
saxsi strategiya ona 0.7 manat, A> sexsi strategiya 0,2 manat, As saxsi strategiya 0.3
manat, Asgaxsistrategiva isa 0.2 manat golir gotiracakdir. Bu oyun {iciin Qurvits
kriteriyasina (x=0,3 sartini nazara almaqla) géra oyuncunun optimal strategivasinin
giymatini tapin (cavabi 0,1 dagiqlikls):

©0,8
0,7
0,3
0,9
0,5

Sual: (Gaki: 1)

4x3 olciilll insanin tabiatle oyununda agagidak: melumatlar verilmigdir. ©gar oyuncu
tabistin T: vaziyyeti ila qarsilasacaqsa, onda Aj soxsi strategiya ona 0.5 manat, Az va
A3 soxsi strategiva 0,6 manat, As saxsi strategiya isa 0.8 manat golir gatiracakdir. Sgar
oyuncu tabiatin T2 vaziyyeti ila garsilasacaqsa, onda A1 gaxsi strategiya ona 0.9
manat, Ajsexsi strategiya 0.3 manat, Az sexsi strategiya 0,2 manat, As sexsi strategiya
isa 0,5 manat galir gatiracakdir. ©gar oyuncu tabistin T3 veziyyati ils qarsilasacaqsa,
onda Ai soxsi strategiya ona 0.7 manat, Az saXsi strategiya 0.2 manat, A3 soxsi strategiya
0.3 manat, A4saxsi strategiya isa 0,2 manat galir gatiracakdir. Bu oyun iiciin Qurvits
kriteriyasina (x=0.4 gertini nazara almaqla) géra oyungunun optimal strategiyasinin
giymatini tapin (cavabi 0,1 daqgiqlikla):

0,8
©0,7
0,3
0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)

4x3 dlciilil insanmin tabiatls oyununda agagidak: melumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu
tabiatin T: veziyyati ilo qarsilasacaqsa, onda Aj saxsi strategiya ona 0.5 manat, Az va
A soxsi strategiva 0,6 manat, As soxsi strategiva isa 0.8 manat galir gatiracakdir. Sgar
oyuncu tabiatin Tz vaziyyati ilo garsilasacaqsa, onda A; saxsi strategiya ona 0.9
manat, A> saxsi strategiva 0.3 manat, Az saxsi strategiya 0,2 manat, Assoxsi strategiva
is2 0.5 manat galir gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ile qarsilasacagsa,
onda A; gaxsi strategiya ona 0,7 manat, As saxsi strategiya 0.2 manat, As soxsi strategiya
0.3 manat, A:saxsi strategiya iss 0,2 manat galir gatiracakdir. Ifrat pessimizm halinda
Qurvits kriteriyasina géra oyuncunun optimal strategivasinin verdiyi givmati milayyan

edin:

0,8
0,7
0,3
0,9
©0,5

Sual: (Gaki: 1)



4x3 Slciilil insanin  tabistle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu
tabistin Ti1 veziyyati ilo qarsilasacaqgsa, onda A1 sexsi strategiya ona 0.5 manat, A2 va
Aj;soxsi strategiva 0,6 manat, As soxsi strategiva ise 0.8 manat galir gatiracakdir. Sgar
oyungu tabiatin T2 vaziyyati ila garsilagacaqgsa, onda A: gaxsi strategiya ona 0,9 manat,
A goxsi strategiva 0,3 manat, A3 goxsi strategiya 0.2 manat, Assoxsi strategiya is2 0.5
manat galir gatiracakdir. Ogar oyuncu tabistin T3 vaziyyati ils qarsilasacaqsa, onda A
goxsi strategiya ona 0,7 manat. A> soxsi strategiya 0,2 manat, Az soxsi strategiya 0,3
manat, A4gaxsi strategiva iss 0,2 manat galir gatirscakdir. [frat optimizm halinda
Qurvits kriterivasina gdrs oyungunun optimal strategiyasinin verdiyi giymati milayyan

edin:

0,8
0,7
0,3
©0,9
0,5

Sual: (Coki: 1)

4x3 oOlciilil insanin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu
Oriiniin A strategivasini tatbig edirse, onda tabistin T1 vaziyystinds onun itkisi 1
manat, Tz vaziyyatinds 0,5 manat, Ts vaziyyatinda iss 0.6 manat olacaqdir. Sgar
oyuncu dziiniin Ax strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabistin T1 wveziyystinda onun
itkisi 0,9 manat, T2 vaziyystinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda isa 0,1 manat olacaqdir.
Oger oyuncu Oziiniin Az strategiyasini tatbig edirsa, onda tabiatin T vaziyystinda
onun itkisi 0,1 manat, T2 vaziyyatinda 0,2 manat, T3 vaziyyatinda ise 0,3 manat
olacaqdir. Ogar oyuncu Gziinfin As strategivasinm tatbiq edirsa, onda tabiatin T
vaziyyatinda onun itkisi 0,4 manat, T2 vaziyyatinda 0.5 manat, T3 vaziyyatinda is2 0.8
manat olacagdir. Bu oyun iiciin Sevidj kriterivasina gdrs oyuncunun optimal
strategivasinin giymatini tapin:

0,6
©0,2
0,8
0,5
0,3

Sual: (Gaki: 1)

4%3 oleiilii insamin tabiatle oyununda agagidak: malumatlar verilmigdir, Sgar oyungu
Oziinlin A1 strategivasimi tatbiq edirsa, onda tabiatin T1 vazivyatinda onun itkisi 1
manat, T2 vaziyyatinda 0,5 manat, T3 vaziyyatinda isa 0,6 manat olacagdir. Ogar
oyuncu oziiniin Ay strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabiatin T:1 waziyyatinda onun
itkisi 0.9 manat, T» veziyyastinda 0,7 manat, T3 veziyyatinda ise 0,1 manat olacagdir.
Ogar oyuncu dziiniin Az strategiyasini tatbiq edirss, onda tabistin Ti vaziyystinds
omun itkisi 0,1 manat, T2 vaziyyatinda 0,2 manat, T; vaziyyatinda iss 0,3 manat
olacaqdir. ©gar oyuncu dziinlin As strategiyasin tatbig edirse, onda tebiatin T
vaziyyetinds onun itkisi 0,4 manat, T2 vaziyyatinds 0.5 manat, T3 vaziyyatinda isa 0,8
manat olacaqdir. Bu oyun ficiin Qurvits kriterivasina (x=0.8 gortini nazars almagla)
gdra oyuncunun optimal strategivasimin qiymatini tapin (cavabi 0,1 dagiqlikla):

0,6
0,2
0,8
0,5
®©0,3

Sual: (Gaki: 1)



4x3 dlciilii insanin tabiatls oyununda agagidaks malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu
dziiniin A; strategiyasim tatbig edirsa, onda tabiatin T: vazivystinds onun itkisi 1
manat, T2 vaziyyatinda 0,5 manat, T; veziyyatinds isa 0.6 manat olacagdir. Ogar
oyuncu dziinfin Ax strategivasini tatbiq edirsa, onda tabiatin T: vaziyyatinda onun
itkisi 0,9 manat, T vaziyyatinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda is2 0,1 manat olacagdir.
Ogar oyuncu dziinlin As strategiyasim tatbiq edirsa, onda tabiatin Ty vaziyyatinda
onun itkisi 0,1 manat, T vaziyyatinda 0.2 manat, T3 vaziyyatinda is2 0,3 manat
olacaqdir. ©gar oyuncu oziiniin As strategiyasim totbiq edirss, onda tebistin Ty
vaziyyatinda onun itkisi 0.4 manat, T> vaziyyatinda 0.5 manat, T3 vaziyyatinda iss 0.8
manat olacagdir. Bu oyun {iciin Qurvits kriterivasina (x=0,4 sartini nazara almagla)
gbra oyuncunun optimal strategiyasinin qiymatini tapin (cavabi 0,1 dagiqlikla):

0,6
®©0,2
0,8
0,5
0,3

Sual: (Gaki: 1)

4x3 olciilil insanin tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. Sgar oyuncu
oziiniin A; strategiyasim tatbig edirsa, onda tabiatin T1 vaziyyatinda onun itkisi 1
manat, T2 vaziyystinda 0.5 manat, T3 vaziyystinds iss 0.6 manat olacaqdir. Sgar
oyuncu dziiniin A strategiyasini tatbiq edirss. onda tabistin T vaziyystinda onun
itkisi 0,9 manat, T vaziyyatinda 0,7 manat, Ts vaziyyatinda ise 0,1 manat olacagdir.
Ogar oyuncu dziinlin Az strafegivasim tatbig edirsa, onda tabistin T vaziyyatinda
onun itkisi 0,1 manat, T2 vaziyyatinda 0,2 manat, T vaziyyatinda isa 0,3 manat
olacaqdir. ©gar oyuncu Sziinlin As strategivasim tatbiq edirss, onda tabiatin T
vaziyyastinds onun itkisi 0,4 manat, T2 vaziyystinda 0.5 manat, T3 vaziyyatinda isa 0,8
manat olacaqdir. Ifrat pessimizm halinda Qurvits kritetivasina gta oyuncunun optimal

strategivasinin verdiyi giymati milayyan edin:

0,6
0,2
0,8
0,5
©0,3

Sual: (Caki: 1)

4x3 dlciilil insanin  tabiatle oyununda asagidak: malumatlar verilmisdir. ©gar oyuncu
Oziiniin A; strategivasim tatbiq edirsa, onda tabistin T; vaziyyatinda onun itkisi 1 manat,
Tz veziyyatinda 0.5 manat, T; vaziyyetinda isa 0,6 manat olacagdir. Sgar oyuncu &ziiniin
A strategiyasimi tatbiq edirss, onda tebistin T: vaziyyatinds onun itkisi 0.9 manat, T2
vaziyyatinda 0,7 manat, T3 vaziyyatinda is2 0,1 manat olacaqdir. ©gar oyuncu dziiniin As
strategiyasini tatbiq edirsa, onda tabiatin Ty vaziyyatinds onun itkisi 0.1 manat, Tz
vaziyyatinds 0.2 manat, Ts veziyystinda iss 0,3 manat olacaqdir. Sgar oyuncu Sziiniin
As strategiyasini tatbiq edirss, onda tabistin T1vaziyystinds onun itkisi 0,4 manat, T»
vaziyyatinds 0,5 manat, T3 vaziyyatinds isa 0.8 manat olacaqdar. Ifrat optimizm halinda
Quurvits kriteriyasina géra oyuncunun optimal strategiyasinin verdiyi givmati milayyan

edin:

0,6
0,2
©0,1
0,5
0,3

Sual: (Gaki: 1)



